Schôdza komisie skialpinizmu – Štrbské pleso – Vysoké Tatry, 6.3.2005

Zúčastnení:

Ivana Filová, Stanislav Melek, Martin Murár, Martin Ondreáš, Bohuslav Štofan

Program schôdze:

1. vyúčtovanie cestovných nákladov

2. plnenie bodov schválených na predchádzajúcej schôdzi

3. Ďalší postup v oblasti certifikácie inštruktorov skialpinizmu

2. Vyhodnotenie plnenia bodov minulej schôdze (v Lipt. Mikuláši)

· VV JAMES schválil koncepciu činnosti komisie a rozpočet komisie nepretekárskeho skialpinizmu

· uverejňovanie materiálov komisie na webe komisie: Väčšia časť bola splnená, na webe chýbajú materiály týkajúce sa lavínovej prevencie – zverejní sa materiál pripravený Janom Peťom (bude to výťah z interného materiálu pripraveného pre HZS po dohode s riaditeľom HZS Ing. Jozefom Janigom), zabezpečí Bohuš Štofan

· Komisia sa dohodla na ďaľšej práci v oblasti metodiky skialpinizmu uverejňovanej na internete (metodika zjazdu a oblúkov – pripravá Bohuš Štofan). 

· Komisia bude o svojej činnosti informovať skialpinistické kluby a vyzve nepretekárskych skialpinistov registrovať sa u komisie. 

3. Ďalší postup v oblasti certifikácie inštruktorov skialpinizmu

· Názorom komisie na otázku požiadaviek na kvalifikáciu inštruktora skialpinizmu sa rôznia od názoru metodickej komisie. Komisia nepretekárskeho skialpinizmu požaduje, aby inštruktor skailpinizmu bol absolventom základného horolezeckého kurzu (metodická komisia požaduje, aby inštruktor skialpinizimu bol inštruktorom horolezectva) . Je nutné doriešiť otázku vstupnej kvalifikácie záujemcu o inštruktora skialpinizmu. Komisia vytypuje ašpirantov na kurz inštruktorov skialpinizmu a v spolupráci s metodickou komisiou SHS JAMES pripraví školenie pre ašpirantov (november alebpo december 2005).

4. SKIALPFEST  

Z rozpočtu komisie bolo vyčlenených 15000 Sk na preplatenie cestovných nákladov a nákladav na ubytovanie a stravné inštruktorov skialpinizmu, kotrí zorganizujú túru pre nepretekárskych skialpinistov a v teréne stanovisko zamerané na lavínovú prevenciu. Za preplácanie nákladov priamo na podujatí bude zodpovedný M. Murár v spolupráci s Dušanom Triznom (organizátor zodpovedný za program a túru pre rekreačných skialpinistov)

5. OSTATNÉ

Komisia prijala za nového člena Ivanu Filovú.

Bohuš Štofan pripraví vyhodnotenie skialpinistických výkonov za sezónu 2003/2004 

