Z Á P I S N I C A č. 4/2012

zo schôdze Výkonného výboru SHS JAMES, 16. 8. 2012 na Zelenom plese
Prítomí: I. Koller, L. Gancarčík, T. Greksák, I. Žila, V. Linek, F. Piaček, P. Frankovič,                 

                M. Neumann – náčelník THT
Ospravedlnení :  V. Paulík
Program:

1. Kontrola zápisov 

2. Chata pod Rysmi; chaty 
3. Rôzne 
1.   Kontrola zápisov  
Všetky úlohy z predchádzajúcich zápisov sú splnené.
2.   Chata pod Rysmi; chaty
Chata pod Rysmi - podrobne informoval L. Gancarčík, predseda stavebného výboru výstavby Chaty pod Rysmi, a I. Koller. Dokončovacie práce napredujú pomaly, aj pre ich zložitosť, aj pre nie plné nasadenie dodávateľa stavby. Problémom sú chýbajúce financie zo strany KST. Z tohto dôvodu nie sú uhradené faktúry Stavunionu z roku 2011 a rovnako faktúry Techmontu. Náš spolok uhradil už teraz oproti KST viac, ako je náš podiel. Vedeniu KST neustále pripomíname, že tento stav môže ohroziť kolaudáciu a dokončenie stavby tohto roku. Zo stavebných prác je najväčším problémom septik, bez ktorého sa chata nemôže skolaudovať. Septik predstavuje aj problém z hľadiska vybavenia všetkých náležitostí, vyriešenie pozemku a vodoprávneho rozhodnutia. 
Pre urýchlenie dokončenia chaty uhradí SHS JAMES ďalšie dodavateľské faktúry s tým, že suma nemôže presiahnuť náš 40% podiel z predpokladaných celkových nákladov na výstavbu.
Ostatné chaty – informoval L. Gancarčík. Nie sú žiadne zásadné problémy spravovania chát v súčinnosti s majoritným spoluvlastníkom KST, aj keď často pri riešení konkrétnych vecí nie je náš partner dostatočne pružný – riešenie opravy WC na Zbojníckej chate, výmena kotla a celého ústredného kúrenia na Téryho chate, generátor na Chate pri Zelenom plese. Dodržiava sa zásada, že na opravy a ostatné náklady na správu chát sa môže použiť max. 50% nájomného z chát vzhľadom na vysokú finančnú náročnosť výstavby Chaty pod Rysmi.
3.    Rôzne
Financie spolku – napriek vysokým nákladom na výstavbu Chaty pod Rysmi sa financie spolku vyvíjajú dobre. Je to aj vďaka členskej základni, kde napriek zvýšenému členskému počet členov spolku stále stúpa. K 26. 7. 2012 malo uhradené členské 3921 členov, z toho je 735 nových členov. Zároveň ale až 969 starých členov, ktorí mali uhradené členské v roku 2011, členské zatiaľ nezaplatilo. Obavy sme mali z výšky štátnej dotácie, ale po zmenách vo vedení Odboru športu a mládeže MŠVVaŠ bola dotácia na tento rok 36 400 €, čo je o 10% viac oproti roku 2011. V rozpočte na tento rok sme plánovali dotáciu vo výške 25 000 € a VZ spolku v uznesení rozhodlo, že prípadné navýšenie dotácie sa celé rozdelí medzi športové komisie v schválených pomeroch. Rozdiel je 11 400 € a rozpočty komisií sa zvýšia nasledovne: Komisia alpinizmu o 5928 €, Komisia pretekov v lezení o 4 332 €, Komisa ľadového lezenia o 570 € a Komisia skialpinizmu o 570 €. Komisie si zapracujú toto navýšenie do svojich rozpočtov.
THT – organizačný výbor bez výraznej pomoci sekretariátu spolku (prihlasovanie, ubytovanie) veľmi dobre pripravil a zorganizoval toto najväčšie spolkové podujatie, ktoré práve prebieha. Chata na Zelenom plese je plne obsadená, program napriek úsporným opatreniam je ešte väčší, ako bežné minulé roky. VV spolku vyslovuje všetkým organizátorom poďakovanie za ich prácu.
4.3.1.  VV SHS JAMES na návrh oddielov a vlastné návrhy schválil spolkové ocenenia, ktoré budú odovzdané počas 88. THT: Plaketa za rozvoj slovenského horolezectva – Ivan Urbanovič, 80 rokov; Slávo Chmela, 80 rokov; Milo Neumann, 70 rokov; Igor Koller, 60 rokov; Zlatý odznak JAMES – Ivan Lehotský, 80 rokov; Milan Mižičko, 70 rokov; Ivan Raffaj, 70 rokov; Strieborný odznak JAMES – Pavol Jackovič, 50 rokov; Dušan Myslivec, 50 rokov. Blahoželáme aj jamesákom ku krásnemu dožitému veku s „päťkou „ na konci“: Jola Pospíšilová a Ivan Kluvánek, 85 rokov; Marka Závodská a Jano Banko, 75 rokov.
Nasledujúca schôdza VV spolku sa uskutoční 16. 11. 2012 v Kostolci na Maníne.
Zapísal Igor Koller
Overil T. Greksák, člen VV SHS JAMES
