Z Á P I S N I C A č. 5/2012

zo schôdze Výkonného výboru SHS JAMES, 16.11.2012 v Kostolci, penzión Manín
Prítomní: I.Koller, V. Paulík, L. Gancarčík, T. Greksák, I. Žila, V. Linek, F. Piaček,                 Zapisovateľka: N.Minková (sekretaríát)               
Program:

1. Kontrola zápisov 

2. Príprava termínov VZ SHS JAMES ,termínov rokovaní VV a informácia o  termínoch akcií SHS JAMES
3. Príprava rozpočtu, čerpanie, odmena členom komisií
4. Problematika chát – Chata pod Rysmi, chaty

5. Rôzne
1.   Kontrola zápisov  
Všetky úlohy z predchádzajúcich zápisov sú splnené.
2. Príprava termínov VZ SHS, termínov rokovaní VV a informácia o termínoch akcií SHS JAMES
VV dohodol termíny VV na rok 2013 a termín VZ SHS JAMES nasledovne:

6.2.2012, streda - VV,  Bratislava

22.3.2013, piatok - VV,  Žilina

23.3.2013, sobota -  VZ SHS JAMES,  Žilina

14.6.2013,piatok - VV ( miesto konania sa dohodne dodatočne)

15.8.2013, štvrtok - VV, THT Popradské Pleso ( 89. ročník THT 12. - 18. 8. 2013)

15.11.2013, piatok - VV, Manín (záver sezóny 15. - 17. 11. 2013)

22.-24.3.2013 - Bokami Západných Tatier

10.-13.10.2013 - Psotkov memoriál, festival Poprad
3. Príprava rozpočtu, čerpanie, odmeny členom komisíí
Financie spolku sa napriek relatívne vysokým nákladom vyvíjajú dobre. Je to aj vďaka členskej základni, kde napriek zvýšenému členskému počet členov stúpol. Obavy sme mali z výšky štátnej dotácie, ale po zmenách vo vedení Odboru športu a mládeže  MŠVVaŠ bola dotácia na rok 2012 spolu 36.400 €, čo je o 10 % viac ako v roku 2011.V rozpočte na rok  2012 sme plánovali dotáciu vo výške 25.000 € a VZ spolku v uznesení rozhodlo, že prípadné navýšenie dotácie sa celé rozdelí medzi športové komisie v schválených pomeroch. Rozdiel je 11.400 € a rozpočty komisíí sa navýšili nasledovne:
Komisia alpinizmu o 5.928 €, Komisia pretekov v lezení o 4.332 €, Komisia ľadového lezenia o 570 € a Komisia skialpinizmu o 570 €. Komisie si zapracujú toto navýšenie do svojich rozpočtov.

Spolok má avizované, že v decembri 2012 môže dôjsť ešte k mimoriadnemu navýšeniu štátnej dotácie, ktoré bude ale potrebné čerpať do konca roku. V takomto prípade sa časť tejto dotácie použije na úhradu nákladov James Slovakia sro na výrobu časopisu Horolezec. Náklady na časopis spôsobujú spoločnosti finančné problémy.
Vo výdavkovej časti postupoval spolok predbežne v intenciách rozpočtu na rok 2012.

V príjmovej časti figuruje v oblasti pohľadávok pôžička 4.979 € pre s.r.o. na druhé vydanie knihy Skialpinizmus, a zvyšná pôžička 4.000 €  na výstavbu umelej horolezeckej steny na rýchlostné lezenie pre Caballo  Climbing Club Bocianik Banská Bysrica – v zastúpení Jiřího Švuba.

Splatnosť pôžičky bola 2.000 € do 30.6.2012.Je potrebné urgovať. Splatnosť poslednej časti pôžičky v sume 2.000 € je zmluvne dohodnutá k 30.6.2013

Čerpanie rozpočtu 2012 a prvý návrh  rozpočtu na rok 2013 bude vypracovaný do 31.1.2013 a predložený na rokovanie VV spolku 6. 2. 2013. Finálna verzia návrhu rozpočtu na rok 2013 bude spracovaná, uverejnená na webe a zaslaná na oddiely spolku v termíne zasielania pozvánok na VZ spolku, do 22. 2. 2013.

5.3.1. VV schválil preplatenie cestovných výdavkov členom komisií v rámci výjazdov reprezentácie do výšky: Vladimír Linek – 1.290 € - Komisia ochrany prírody, práca s databázami; Vladimír Paulik – 1.000 € - Metodicko – bezpečnostná komisia; Tomáš Greksák – 1.000 € - Komisia mládeže; Ivan Žila – 500 € - Komisia alpinizmu;  Ondrej Švub – 500 € - Komisia pretekárskeho lezenia; Igor Koller – 800 € - predseda SHS.
4.    Chata pod Rysmi, chaty 
Podrobne informoval Laco Gancarčík, predseda stavebného výboru výstavby Chaty pod Rysmi
Stav a technické záležitosti – úprava vnútorných priestorov, riešenie WC, septik, úprava okolia chaty. Chata už  funguje v takmer normálnom režime. Informoval o problémoch s financiami zo strany turistov v zabezpečovaní prostriedkov na dostavbu chaty.
Financie –finačná účasť SHS JAMES na výstave Chaty pod Rysmi- z čoho 40%  podiel SHS JAMES je 48 795 €  je prakticky splnená ( zatiaľ cca 41.290 €). Podarilo sa zabezpečiť 25 000 € ako dar z TIPOSu a 10 000 € ako štátnu dotáciu na dostavbu, KST 3 000 € ako dar NBS; tieto financie výrazne uľahčili situáciu obidvom spolumajiteľom chaty. 
Čaká sa na vyrovnanie finančných záväzkov zo strany KST – cestou predsedu spolku sa dôsledne bude trvať na ich splnení. Stále sa rieší termín kolaudácie Chaty pod Rysmi. Chata momentálne nie je dokončená, septik nie je napojený. Ak neprebehne kolaudácia, treba požiadať o predĺženie stavebného povolenia.

Chata pri Zelenom Plese – urobili sa plánované úpravy – kuchyňa, výdajný pult

Zbojnícka chata – dokončená ďalšia etapa úprav – dokončená oprava WC

Téryho chata – nedoriešené kúrenie – problém zo strany KST.

2.12.2012  sa bude konať stretnutie stavebného výboru Rysy a 3.12.2012 stretnutie chatárov a majiteľov chát.

4.    Rôzne 
Vlado Paulík informoval o stave hospodárenia sro. Z účtovného hľadiska má sro približne vyrovnanú bilanciu aj napriek niektorým nepredpokladaným výdavkom (účtovníctvo za prvé tri mesiace plus prechod na podvojné účtovníctvo spolku spojené s nákladmi na doplnenie programu CAIS, pohľadávka z predchádzajúceho roka vo výške viac ako 800,00 € zo strany Milana Schauhubera (mzda v depozite), vystavená faktúra za nákup kníh v roku 2011 vo výške                cca 2.000 €). Z hľadiska hospodárenia sa dobre vyvíja stredisko výškových prác. Horoškola má výrovnanú bilanciu a stredisko Obchod je v strate v súvislosti s vystavenou faktúrou za nákup kníh z roku 2011. Časopis Horolezec je v predpokladanej účtovnej aj reálnej strate napriek tomu, že oproti minulému roku má mierne stúpajúcu základňu predplatiteľov a inzercie.
Diskutovalo sa o zmene názvu časopisu, dohodlo sa však, že časopisu sa ponechá názov Horolezec.

Pod logom by sa mal objaviť aj znak SHS JAMES, viac propagovať spolok v časopise, taktiež zvačšiť dolnú tiráž JAMESÁK.

Aby sa viac časopis dostal do povedomia samotných členov, každému novému členovi napíšeme spolu so vstupnými informáciami aj informáciu o časopise.

Dozorná rada s.r.o. bola dohodnutá na 6.12.2012, kde sa budú kontrolovať vykonané kroky v s.r.o za rok 2012 a taktiež sa bude riešiť koncepcia s.r.o. na rok 2013.

Spolok sa bude snažiť o získanie pozemku Chaty pod Rysmi ako aj ostatných pozemkov pod chatami. Aktuálne je odkúpenie pozemkov na Zelenom plese od mesta Kežmarok.
5.4.1 VV SHS JAMES súhlasí s kúpou pozemkov pod Chatou pri Zelenom plese za rozumnú cenu a poveruje riešením tejto záležitosti predsedu spolku a L. Gancarčíka
Komisii pretekov v lezení – situácia v tejto oblasti je stagnujúca, nepomohlo ani doplnenie komsiie mladšími členmi v máji 2012. Situáciu skomplikoval zhoršený zdravotný stav predsedu komisie J. Švuba. Bude potrebné riešiť minimálne dočasné vedenie tejto komisie jedným z jej mladších členov. Túto záležitosť bude riešiť predseda spolku s členmi Komisie pretekov v lezení.
Nasledujúca schôdza VV spolku sa uskutoční 6. 2. 2013 v Bratislave.
Zapísala: N. Minková, sekretariát spolku

Overil I.Koller, predseda SHS JAMES
