Vážené valné zhromaždenie.

Dovoľte mi aby som z pozície predsedu komisie alpinizmu stručne zhodnotil  minulý rok,  ako po športovej stránke, tak aj z pohľadu zmien v komisií alpinizmu a tiež stručne imformoval o našich prioritách pre rok 2016.  V priebehu minulého roka prišlo k personálnej zmene v komisií alpinizmu. Po odstúpení dlhoročného predsedu Ivana Žilu som bol nominovaný na nového predsedu komisie  ja a výkonný výbor moju nomináciu schválil. Post predsedu komisie alpinizmu som prijal.  Moje základné priority do budúcnosti sú zlepšenie komunikácie medzi komisiou a reprezentáciou, zvýšenie  socializácie medzi lezcami, to znamená viac sa stretávať poznať sa a liezť spolu a tiež zlepšenie našej kompetencie, čo značí aby sme boli viac akceptovaní  zo strany ostatních lezcov a reprezentácie. Pretože komisia alpinizmu by mala slúžiť a pomáhať najmä lezcom a reprezentantom. Nie sme tu  preto, aby sme len naplnili nejaké byrokratické potreby. Pri návrhu nových členov komisie alpinizmu mi išlo o to, aby v ňej boli zastúpení členovia všetkých lezeckých disciplín, od boulderingu až po vysoké hory. Som presvedčený, že noví členovia KA sú skúsení, kompetentní a akceptovaní lezci, ktorí budú svojou aktivitou prínosom k fungovaniu komisie. 

Členovia komisie alpinizmu teda sú:

Martin Heuger – predseda komisie alpinizmu

Oliver Vysloužil – ktorý bude mať na starosti hlavne oblasť boulderingu.

Igor Kollár – skalky a juniori, tréning

Rado Staruch – Vysoké Tatry, predseda správy oblasti Tatier

Vlado Linek – stredné hory, ochrana prírody

Dušan Myslivec – stredné hory

Ivan Žila – všeobený prehľad,  UIGHM

Jaro Dutka – vysoké hory

Peter Hámor – vysoké hory

Čo sa týka športového roku 2015, myslím že môžeme byť spokojní.  Veľké množstvo ocenených výstupov od skaliek, cez Tatry až po stredné hory dávajú ich aktérom veľmi solídny základ pre realizovanie naozaj špičkových výkonov v najbližších rokoch. Všetci slovenskí reprezentanti majú na to podávať svetové výkony,  najbližšie sú k tomu alpinisti v stredných horách.  Na dotáciách pre reprezentantov, vrátane juniorských sme za minulý rok rozdelili rekordných 11.000 euro a za ocenené karabíny daľších 6.500,- euro. Takže som presvedčený, že aj po finančnej stránke sme vytvorili pre našich športovcov v rámci našich možností veľmi dobré podmienky.  Osobne ma mrzí, že naše aktivity vo vysokých horách sú v posledných rokoch celkovo slabé, avšak na druhej strane buďme šťastní, že sa v minulom, tak dramatickom roku Slovákom vo vysokých kopcoch nič vážne nestalo a lezci sa z expedícií vrátili zdraví domov. 

O všetkých ocenených výstupoch a aj zložení repredružstiev a KA sa môžete podrobne dočítať na stránkach james.sk, alebo v najnovšom čísle horolezca, kde bude publikované veľmi podrobné zhodnotenie sezóny 2015.

V stručnosti uvádzam reprezentačné družstvá pre rok 2016:

Štefan Bednár (príspevok na činnosť 1500 €)

za vynikajúce výkony na skalkách, 2x9a vylezené slovenským lezcom prvý krát v zahraničí. Števo konečne  vypustil džina z fľaše a ukázal svoju silu prelezením ťažkých ciest vo svetovej referenčnej oblasti. Veľmi vysoká lezecká aktivita.
Maroš Červienka (príspevok na činnosť 1500 €) a  
Ondrej Húserka (príspevok na činnosť 1500 €)

za perfektné výkony vo Francúzkych Alpách, konštantne vysoká úroveň výkonov okrem hôr aj  na pieskoch a skalkách. Mimoriadne vysoká lezecká aktivita.
Michaela Izakovičová (príspevok na činnosť 1500 €), 
za skvelé výkony vo viacdĺžkových cestách,  výborné výkony na skalkách. Mimoriadne vysoká lezecká aktivita. Výrazné medziročné zlepšenie a  jasné ciele do budúcna.
Lukáš Petriľák (príspevok na činnosť 1000 €)

za vynikajúce výkony na skalkách až do stupňa obtiažnosti 8c+. Množstvo ťažkých ciest a zvyšujúca sa výkonnosť.
Reprezentačné družstvo juniori:

Nina Kovaříková (príspevok na činnosť 600 €), 
Pavol Kratochvíl (príspevok na činnosť 600 €), 
Peter Kuric (príspevok na činnosť 600 €), 
Róbert Luby (príspevok na činnosť 600 €), 
Vanda Michalková (príspevok na činnosť 1000 €),  
Šimon Zentko (príspevok na činnosť 600 €).
Čo sa týka plánov a cieľov na rok 2016 je našou prioritou zabezpečiť sústredenia reprezentantov v Bielovodskej doline (bohužiaľ sa pre úplne nevhodné počasie neuskutočnilo), v apríli sústredenie juniorskej reprezentácie v slovinskom Ospe,  jesenné sústredenie na pieskoch, ktoré bude tento rok spojené s projektom Erasmus, spoluorganizácia alpinistického inkubátora na Hrádku v máji a spoluorganizácia Boulder session v oblasti Končitá v novembri. Spolu s Radom Staruchom, vedúcim správy oblasti Tatry sme spracovali manuál doisťovania, preisťovania a tvorby nových ciest v Tatrách. Správa komisie Tatry sa bude tiež spolupodielať na preisťovaní frekventovaných tatranských ciest a na postupnom spracovávaní nákresov a obtiažností ciest, spolu s Mariánom Bobovčákom a s jeho databázovým projektom tatry.nfo. Podobný súpis pravidiel a etiky pripravuje aj člen komisie alpinizmu Oliver Vysloužil pre oblasť boulderingu. Osobne som veľmi rád, že sa nám tento rok konečne podarí zosumarizovať zoznam pravidiel aj  etiky  pôsobenia na skalách a v horách, pretože hlavne vo Vysokých Tatrách  sa začalo preisťovať len na základe pocitov a vnášalo to  medzi lezcov napätie a nezhody. Navyše majme na zreteli aj nemenej dôležitú ochranu prírody, ducha alpinizmu a zanechanie prírody pre nasledujúce lezecké generácie v čo najpôvodnejšom stave.   Taktiež hodnostím veľmi pozitívne, že sa nám hneď z úvodu roka podarilo najmä vďaka veľkej zaangažovanosti Igora Kollera, vybaviť voľný vstup pre reprezentantov a juniorských víťazov pretekov na kľúčové   tréningové umelé steny.  Táto výhoda  výrazného zlepšenia tréningových podmienok bola zo strany reprezentantov veľmi ocenená.  V strednodobom horizonte by sme v komisií alpinizmu chceli zorganizovať spolkovú expedíciu do vysokých hôr. Treba však začať väčšou propagáciou tejto disciplíny, diskutovať o možných cieľoch a možnom lezeckom tíme a vytvoriť  na to vhodné podmienky a to nielen organizačné, ale aj finančné. Pomôcť s celkovým oživením alpinizmu vo vysokých horách, by mali pomôcť noví členovia komisie alpinizmu Peter Hámor a Jaroslav Dutka.  

Som presvedčený, že sme v komisií alpinizmu dobrý tím, ktorý  vie vzájomne komunikovať, má ťah na bránu a chce pomôcť slovenskému horolezectvu a jeho reprezentácií v dosahovaní špičkových výkonov. Verím že si čoskoro získame aj potrebnú dôveru zo strany reprezentácie a lezcov, pre ktorých naše úsilie zameriavame. 

Ďakujem za pozornosť.

Martin Heuger

Predseda komisie alpinizmu.  

