Z Á P I S N I C A   č. 1/2016
zo schôdze Výkonného výboru SHS JAMES, 17. 2. 2016, Bratislava
Prítomí: I. Koller, V. Paulík, L. Gancarčík, V. Linek, T. Greksák, I. Žila,       

               sekretariát – P. Bukový
Program:

1. Kontrola zápisov 

2. Príprava VZ
3. Príprava rozpočtu 2016
4. Nový zákon o športe
5. Erasmus+ 
6. Rôzne

1.   Kontrola zápisov  
4.2.1. Termíny hlavných akcií spolku publikovať čím skôr na webovej stránke, aby sa predišlo  

          kolízii dôležitých spolkových akcií. Zodpovedný: Koller, Linek. Termín: Ihneď. Splnené.
4.2.2. I. Koller zaistí rokovaciu sálu pre VZ SHS JAMES v Dome techniky v Žiline a ubytovanie  

          pre členov VV spolku. Termín: Ihneď. Ubytovanie v v Dome techniky bolo uz v novembri obsadené, preto   

          náhradné v blízkosti hotel Bôrik. Splnené
2.    Príprava VZ
Všetky základné veci sú štandardne vybavené, sála, občerstvenie, atď. Základné materiály k VZ týkajúce sa financií spolku, ale hlavne materiály k novelizácii stanov vyplývajúcich z nového Zákona o športe 440/2015, budú pravdepodobne pre veľkú koncentráciu práce a zložitosť problematiky trochu meškať oproti termínom stanovených stanovami spolku. Budú zverejnené na webe a zaslané na kluby elektronickou poštou. Termín VZ bol oznámený včas. Pozvánky na kluby budú zaslané v stanovenom termíne.
1.2.1. VV spolku ukladá predsedovi a sekretariátu spolku do 1. 3. 2016 zverejniť na webe spolku materiály  

          týkajúce sa financií spolku a informáciu o novelizácii stanov. Pozvánky na VZ zaslať klubom                     

          do 7. 3. 2016. Termín: podľa textu.
3.   Príprava rozpočtu 2016 
Informáciu o čerpaní rozpočtu 2015 podal predseda spolku I. Koller. Vzhľadom na zaneprázdnenosť účtovníčky p. Minkovej, ktorá túto prácu vykonáva popri inom hlavnom zamestnaní, sa zatiaľ nepodarilo pripraviť analytické čerpanie rozpočtu 2015 úplne presne. Na tejto veci sa bude naďalej pracovať až do konania VZ, aby nezaradené položky boli čo najmenšie. Do budúcnosti bude potrebné viesť analytiku ešte dôslednejšie nielen po komisiách spolku, ale aj ako celok, aj keď je to pre sekretariát veľmi náročné.
I. Koller predložil VV spolku prvú verziu návrhu rozpočtu spolku na rok 2016. Hlavnou zmenou je nové prerozdelenie financií na športové komisie, kde sa zvýšili percentá pre rozvýjajúce sa preteky v ľadovom lezení a drytoolingu. Ďaľšou novinkou je zaradenie financií  projektu Erasmus do rozpočtu spolku. Po obsiahlej diskusii sa upravili niektoré položky rozpočtu a VV schválil nové pomery prerozdelenia financií pre športové komisie spolku.
1.3.1. Výkonný výbor SHS JAMES schvaľuje návrh rozpočtu spolku na rok 2016, ktorý bude predložený na  

           rokovanie VZ spolku.
4. Nový zákon o športe
V novembri 2015 bol schválený Nový zákon o športe, ktorý priniesol množstvo nových povinností pre národné športové zväzy. Ak chceme byť nárokovateľnými poberateľmi štátnej dotácie pre šport, musíme všetky náležitosti zákona splniť. Je to obrovské množstvo úloh zahranicami byrokratickej náročnosti a aj za hranicami realizovateľnosti. Niektoré požiadavky sú termínované od 1. 1. 2016, niektoré už plníme, napr. mesačné zúčtovanie prostriedkov štátnej dotácie. Jednou z najdôležitejších a najkomplikovanejších požiadaviek je úprava stanov do 30. 6. 2016 tak, aby boli v súlade so Zákonom o športe. Ministerstvo školstva prisľúbilo pomoc v tejto oblasti, ale aj tak je veľmi pravdepodobné, že na VZ nebude možné schváliť paragrafové znenie novelizácie stanov spolku.
1.4.1. VV spolku ukladá predsedovi spolku pripraviť maximum materiálov k problematike novelizácie stanov spolku k prerokovaniu na VZ spolku. Termín: do 18. 3. 2016.
5.    Erasmus+
Už v decembri 2015 prišlo z Bruselu potvrdenie úspešného podania projektu EÚ v rámci programu Erasmus+, na ktorom participuje 6 národných horolezeckých federácií a ktorého koordinátorom je Český horolezecký zväz. Na jednej strane je to obrovský úspech všetkých federácií, na druhej vzhľadom na veľmi prísne finančné podmienky aj veľký problém na zmanažovanie celého projektu v najbližších troch rokoch. O projekte podrobne informovali I. Koller (hlavný manažér projektu) a V. Linek (RTT manažér projektu), ktorí budú na tejto agende v spolku najviac pracovať a za posledné dva roky všetky veci okolo Erasmu riešili. Obidvaja sa zúčastnili vstupného mítingu k Erasmu za účasti všetkých federácií v Prahe 10. – 11. 2. 2016.
Z finančného hľadiska ide naozaj o zložitú záležitosť spôsobenú nielen tvrdými a veľmi byrokratickými podmienkami čerpania financií, ale aj 20% spoluúčasťou a nutnosťou prefinancovávania nákladov. Z týchto dôvodov je nevyhnutné schválenie personálnych nákladov na manažéra projektu vo výške 6042 € na rok a RTT manažéra vo výške 2960 € na rok. Tieto financie sú striktne určené podmienkami projektu.
O podrobnostiach projektu a fiannciách bude podrobne informovať predseda spolku na VZ v Žiline.

1.5.1 VV spolku schvaľuje v súvislosti s projektom Erasmus+ personálne náklady na manažéra projektu vo  

         výške 6042 € na rok a RTT manažéra vo výške 2960 € na rok s účinnosťou od 1. 2. 2016. Všetky náklady súvisiace s projektom Erasmus+ sa budú viesť v účtovníctve spolku v samostatnom účtovnom stredisku.
6.   Rôzne 
· Ferratty – info podal I. Koller, pomoc pri myšlienke Klubu slovenských turistov, styčná osoba za SHS JAMES je Ivan Žila
· členské a registrácie – info Koller
· vyznamenania – D. Zemková, Zlatý odznak – 60 rokov
1.6.1. VV SHS JAMES schvaľuje nasledovné pracovné cesty predsedu spolku I. Kollera:
          -    10. – 11. 2. 2016, Praha, vstupný míting projektu Erasmus, s V. Linekom
Nasledujúca schôdza VV spolku sa uskutoční 17. 2. 2016 v Bratislave.
Zapísal Igor Koller, predseda SHS JAMES

Overil Vladimír Paulík, člen VV SHS JAMES

