 Z Á P I S N I C A   č. 3/2016
zo schôdze Výkonného výboru SHS JAMES, 15. 7. 2016, Čingov
Prítomí: I. Koller, V. Paulík, L. Gancarčík, V. Linek, T. Greksák, F. Piaček, P. Frankovič, M. Neumann,      

               sekretariát – P. Bukový
Program:
1. Kontrola zápisov 

2. Príprava THT JAMES
3. Rôzne

1.   Kontrola zápisov  
1.4.1. VV spolku ukladá predsedovi spolku pripraviť maximum materiálov k problematike novelizácie stanov spolku k prerokovaniu na VZ spolku. 
VZ spolku na svojom rokovaní 19. 3. 2016 prijalo ohľadne novelizácie stanov nasledovné uznesenie, podľa ktorého sa bude táto záležitosť ďalej riešiť:

Valné zhromaždenie SHS JAMES ukladá Výkonnému výboru spolku

a) dopracovať do 30. mája 2016 prednesenú koncepciu stanov do konečného paragrafového v súlade s požiadavkami citovaného zákona. Do znenia stanov najmä zakotviť ustanovenia vyplývajúce z diskusie na valnom zhromaždení:

A. zaviesť štatút členstva klubov v SHS JAMES so zachovaním štatútu členstva fyzických osôb v SHS JAMES;

A. akceptovať ustanovenia týkajúce sa kvóra pre uznášaniaschopnosť valného zhromaždenia definovaného zákonom;

A. zmeniť funkčné obdobie kontrolnej komisie spolku tak, aby bolo dodržané ustanovenie zákona o neprekrývaní sa funkčných období kontrolných orgánov s inými orgánmi spolku;

A. zaviesť dvojtretinové kvórum pri hlasovaní na VZ o rozhodnutiach týkajúcich sa nakladania s majetkom a s obchodnými spoločnosťami SHS JAMES.
b) Zverejniť dopracované stanovy Slovenského horolezeckého spolku JAMES na webovej stránke spolku a v termíne stanovenom zákonom ich zverejniť v informačnom systéme športu.

c) Predložiť spracované stanovy spolku na schválenie 28. VZ SHS JAMES v roku 2017 v prípade, ak viac ako jedna tretina členskej základne SHS JAMES vyjadrí písomný nesúhlas s ich znením najneskôr do 30. 10. 2016.

Tieto termíny neboli dodržané pre náročnosť novelizácie stanov. Sekretariát spolku podrobne študuje v tejto veci nový Zákon o športe, získal niekoľko rozpracovaných stanov iných športových zväzov a dostal aj pracovné materiály od tvorcov zákona a z Ministerstva školstva. Postupne pripravuje paragrafové znenie novelizácie stanov spolku. Termín 30. 6. 2016 pre novelizáciu stanov nebola schopná dodržať veľká väčšina športových zväzov. Novým posledným termínom je 30. september 2016, dokedy musí byť v minimálnych požiadavkách pre uznanie národného športového zväzu naplnený aj Informačný systém športu. 

Vzhľadom na posun termínov sa posúva aj termín vyjadrenia nesúhlasu členskej základne spolku s novelozáciou stanov na 31. 12. 2016. Úloha trvá. 
2.    Príprava 92. THT JAMES
92. THT JAMES sa uskutoční na Horskom hoteli Popradské pleso, 8. – 14. 8. 2016. Prihlasovanie má na starosti  Gancarčík, zatiaľ veľmi málo prihlásených. 

Stretnutie jamesáckych seniorov bude na Popradskom plese od piatku do nedele. Pozvánky do 10. 7. rozošle Neumann.

Účasť potvrdili všetci členovia VV. Hostí z ČHS pozve Koller. Odznak zabezpečí Koller v osvedčenej spolupráci s L. Schmidtom a firmou IVAKO.

Hlavní hostia festivaliu nie sú definitívne potvrdení, ale pravdepodobne to budú naši horolezci vzhľadom na doteraz veľmi úspešnú horolezeckú sezónu: Úspechy v Patagónii (Jožo Krištoffy, Maťo Krasňanský, Vlado Linek, Mišo Sabovčík a Ondro Húserka). Od Yosemitov po Himaláje – Igor Koller a El Capitan, Peter Hámor a Manaslu. Program sa môže doplniť o lezecké aktuality.

Neformálne preteky v boulderingu má na starosti T. Greksák. Singing Rock zabezpečí preteky v drytoole.

Sponzori THT – zodpovedá Koller v spolupráci s Linekom a štábom THT.

Plagát zabezpečí Gancarčík s Neumannom v spolupráci s Kollerom a Linekom.

3.   Rôzne 
3.3.1 VV SHS JAMES schvaľuje na návrh oddielov a VV spolku nasledovné ocenenia SHS JAMES:

- Strieborný odznak JAMES Elene Bačkorovej za dlhoročnú funkcionársku činnosť v spolku a THT

- Strieborný odznak JAMES Jánovi Železníkovi, HK Iskra Liptovský Mikuláš za dlhoročnú funkcionársku činnosť v klube

- Strieborný odznak JAMES Dušanovi Mrmúsovi pri príležitosti 75. ročného jubilea
- Strieborný odznak JAMES in memoriam Metodovi Švecovi za rozvoj slovenského horolezectva a mimoriadne športové výkony

- Strieborný odznak JAMES Františkovi Vajdovi, HK Tatrín Ružomberok, za dlhoročnú funkcionársku a športovú činnosť v klube

- Strieborný odznak JAMES Antonovi Moravčíkovi, HK Tatrín Ružomberok, za dlhoročnú funkcionársku a športovú činnosť v klube

- Zlatý odznak JAMES Antonovi Hrnčiarovi, HK Tatrín Ružomberok, za dlhoročnú funkcionársku a športovú činnosť v klube

- Zlatý odznak JAMES Jaroslavovi Mikuštiakovi, HK Tatrín Ružomberok, za dlhoročnú funkcionársku a športovú činnosť v klube

- Zlatý odznak JAMES Jozefovi Štecovi za rozvoj slovenského horolezectva pri príležitosti 80. ročného jubilea
- Zlatý odznak JAMES Jánovi Bankovi za rozvoj slovenského horolezectva 

- Zlatý odznak JAMES Darine Zemkovej za dlhoročnú funkcionársku činnosť v klube a spolku pri príležitosti  60. ročného jubilea

- Medaila JAMES za rozvoj slovenského horolezectva Ivanovi Bajovi za dlhoročnú funkcionársku, športovú a smiechotársku činnosť pri príležitosti 80. ročného jubilea

- Medaila JAMES za rozvoj slovenského horolezectva Ľudovítovi Trautenbergerovi za dlhoročnú funkcionársku a športovú činnosť pri príležitosti 80. ročného jubilea

- Medaila JAMES za rozvoj slovenského horolezectva Vladimírovi Petríkovi  za mimoriadne športové výkony

pri príležitosti 70. ročného jubilea

- Medaila JAMES za rozvoj slovenského horolezectva Andrejovi Belicovi  za mimoriadne športové výkony

pri príležitosti 60. ročného jubilea

· O stave a problémoch James Slovakia sro a Horolezecká škola JAMES sro informovali ich konatelia Vladimír Linek a Vladimír Paulík. James Slovakia sro, ktorej hlavnou činnosťou je vydávanie spolkového časopisu Horolezec, je stále na hrane červených čísiel, napriek zlepšeniu hospodárenia okolo vydávania časopisu, aj napriek dotácii zo strany spolku. Horolezecká škola JAMES je na tom lepšie, zlepšuje sa postupne aj materiálové vybavenie. Obidve eseročky navzájom spolupracujú a dopĺňajú svoje činnosti pre zlepšenie ekonomických výsledkov. Stále je ale potrebné hľadať aj riešenia, činnosti, šetrenia, nové zdroje, aby sa obidve spoločnosti dostali k vyrovnanému hospodáreniu.
· O záležitostiach ohľadne Zákona o športe a Informačnom systéme športu informoval Koller a Peter Bukový, ktorý rieši naplnenie databáz Informačného systému športu. Tieto veci sú nevyhnutné, aby sme boli uznaným športovým zväzom a poberateľom štátnych dotácií na šport. Ide o náročné a veľmi byrokratické postupy. Napĺňanie databáz (členovia, kluby, odborníci v športe, atď., atď.) bude kontinuálna činnosť nielen do konca tohto roku, ale aj v priebehu roku 2017 a ďalších rokov. Splniť všetky náležitosti nového Zákona o športe je prakticky nemožné a v mnohých bodoch je tento zákon nevykonateľný, iné veci zákona sú zase pre nás zásadne neprijateľné. Musíme robiť rôzne kompromisné riešenia.

· Valné zhromaždenie UIAA je tohto roku v októbri v Brixene v Taliansku. Zároveň tam bude aj ďalšie stretnutie európskych horolezeckých federácií k založeniu spoločnej medzinárodnej Európskej horolezeckej únie, hlavne ako partnera EÚ. Vzhľadom na relatívne nízke náklady a program zhromaždení VV spolku odsúhlasuje účasť predsedu spolku I. Kollera a V. Lineka na VZ UIAA 2016.
· Koller informoval o finančnej situácii spolku, priaznivý je vývoj členských príspevkov, aj financií z 2% daní. Do konca júna bude podané dodatočné daňové priznanie. V tejto súvislosti má spolok stále niekoľko problémov, je ťažké nájsť odborníka na finančné uzávierky občianskych združení, ale pre ďalšie roky je to nevyhnutné.
3.3.2. VV SHS JAMES schvaľuje nasledovné pracovné cesty predsedu spolku I. Kollera:
          -    21. – 22. 4. 2016, Detva, Melichova skala – riešenie horolezeckej činnosti na novopovolenej lokalite,  

                kontrola dodržiavania podmienok výnimky na Kalamárke, s P. Bukovým a V. Linekom.

          -    8. – 10. 5. 2016, Slovinsko, Alješov dom pod Triglavom, prac. míting projektu Erasmus, s V. Linekom.
Nasledujúca schôdza VV spolku sa uskutoční koncom 26. 11. 2016 vo Vrátnej.
Zapísal Igor Koller, predseda SHS JAMES

Overil Vladimír Paulík, člen VV SHS JAMES

