Správa Komisie ochrany prírody za rok  2009
V roku 2009 komisia pracovala v rovnakom zložení ako v roku 2008:

Štefan Bačkor – Vysoké Tatry, Slovenský raj
Vladimír Linek – predseda, západ, Bratislava, Nitra

Stano Melek – skialpinizmus 
Peter Oleš - Žilina a Orava
František Piaček – oblasť Trenčín, Manín, Súľov, distribúcia nitov
Jozef Sámel - Nízke Tatry a okolie Banskej Bystrice
Jaroslav Pukanský - Košický kraj  

Ľubo Kuderjavý - Prešovský kraj. 

V našej činnosti, ktorá je pre spolok a pre všetkých našich členov veľmi dôležitá, nám výrazne pomáhal preseda spolku Igor Koller. 

Rozpočet na rok 2009
1. Žiadosti o výnimky a poplatky  
330 Euro   skutočnosť 198 Euro
- Žilinský kraj (Manín Súľov, Zádiel) 66 Euro
2. Cestovné náklady pre členov komisie na rokovaniach s ochranou prírody  

330 Euro  skutočnosť 191,65 Euro
- Brzotín
3. Výroba informačných tabúľ   
640 Euro   skutočnosť 239 Euro
Z rozpočtovanej sumy sme ušetrili, pretože sa nám podarilo zohnať na výrobu tabúľ iné prostriedky.
Spolu: 1300 Euro skutočnosť 628,65 Euro, rozdiel -671,35 Euro
Rozpočet na rok 2010
1. Žiadosti o výnimky    396 EUR
Dreveník, Kalamárka, Siná, Sitno, Malé Karpaty, Vršatec, 66 Euro

2. Cestovné náklady pre členov komisie na rokovaniach s ochranou prírody  330 EUR
3. Výroba informačných tabúľ  574 EUR
Zádiel, Manín, Súľov, Vršatec, Tupá skala
Spolu: 1300 EUR (39164 Sk)
V roku 2009 sa komisia nestretla na ani jednom zasadnutí. Problémy sme riešili komunikáciou mailami a telefonovaním a na stretnutiach pri vybavovaní výnimiek. 

Výsledok práce komisie je na stránke nášho spolku na adrese http://www.james.sk/ochranaprirody/, kde sú zmapované lezecké oblasti s príslušnými výnimkami. Momentálny stav je taký, že máme zmapované všetky kľúčové lokality a pripravuje žiadosti na posledné neošetrené oblasti. 
V roku 2009 sa uskutočnilo viacero rokovaní s orgánmi ochrany prírody. Vyšli výnimky pre 
Tupú skalu, Kvačiansku dolinu, Manín, Kostolec, Bosmany, Prečín, Súľov a Zádiel. Konečne sa nám podarilo po dlhých rokoch zlegalizovať lezeckú činnosť na Tupej skale. Výnimky pre Manín, Súľov a Zádiel sú o dosť lepšie ako tie výnimky predchádzajúce. 
Dobre sa nám rozbieha spolupráca s organizáciou Ochrana dravcov na Slovensku RPS. Vzájomne sa informujeme o vziknutých problémoch a aj v povolených oblastiach sme sami vyhlásili dočasný zákaz lezenia v oblastiach Kohútiky,  Sokolie a Jelenec. V budúcnosti by sme chceli dosiahnuť taký stav, aby vo výnimkach neboli trvalé obmedzenia kvôli ochrane dravcov, ale len v prípade, že zahniezdi tak sa vyhlási miestny zákaz, ale nie celej oblasti. Spoločne s RPS sme pripravili dokument „Dohoda o spolupráci pri ochrane hniezdísk voľne žijúcich dravých vtákov a sov“, ktorú by sme mali v blízkej budúcnosti oficiálne podpísať. 

Od začiatku marca roku 2009 sme mali možnosť v masmédiách sledovať narastajúce útoky proti skialpinistickému športu, najmä jeho nepretekárskej forme, ktorú na Slovensku zastrešuje Slovenský horolezecký spolok JAMES  (ďalej SHS JAMES).  Pripravili sme k tomuto problému tlačová správa „Stanovisko k ohrozovaniu a zabíjaniu kamzíkov skialpinistami v TANAP-e.“.
Návrh Návštevného poriadku TANAP bol uzavretý v roku 2007, ale odvtedy je na KÚŽP v Prešove a čakalo sa na zonáciu. Návrh sa opäť ovoril a rozbiehajú sa rokovania ohľadom prípravy Návštevného poriadku TANAP, pre nás najdôležitejšej horolezeckej oblasti. 12. februára 2010 sa uskutočnilo pracovné stretnutie v Tatranskej Lomnici k aktualizácii NP. Pokračovať sa bude na Popradskom plese v apríli. 
Minulý rok sme boli na rokovaniach na MŽP ohľadom postupu udeľovania pokút za porušenie výnimky udelenej SHS JAMES. Mali sme prísľub, že ak napíšeme žiadosť, MŽP vydá smernicu, že za porušenie výnimky je zodpovedná priamo fyzická osoba. Toto sa nám nepodarilo zrealizovať. 

Distribúcia nitov

O distribúciu nitov po oblastiach a zabezpečenie odistenia obľúbených a nových ciest sa perfektne stará už niekoľko rokov Fero Piaček. A preto sa s požiadavkami na nity treba obracať na Fera. Je to dôležitá činnosť nášho spolku, do ktorej vkladá nemalé množstvo finančných prostriedkov. 

V spolupráci s metodickou komisiou sme na james.sk pripravili dotazník hlásenie o stavu istenia, diskusiu sme rozšírili o tému stav istenia, kde lezci môžu zapisovať konkrétne problémy s isteniami. Postupne rozbiehame činnosť správcov skál. 
Z uvedeného prehľadu je vidieť, že rok 2009 bol v našej činnosti veľmi rušný.

Ciele a aktivity Komisie ochrany v roku 2010
Prerokovať a požiadať o nové výnimky na oblasti na Slovensku.

Stav je nasledovný:

- Bratislavský kraj
pripravujeme novú výnimku pre Malé Karpaty, ktorá končí v roku 2010

- Nitriansky kraj
pripravujeme rokovania o Bralí 

- Trnavský kraj

- Trenčiansky kraj

výnimky pre Vršatec a Červený kameň, tu sme neuspeli, pretože zatiaľ nie je ochota povoliť lezeckú činnosť v týchto lokalitách
- Banskobystrický
Končia nám výnimky pre Kalamárku, žiadosť sme už podali a pre Sitno.

- Žilinský kraj
Výnimka pre Demänovskú dolinu.

- Košický kraj
- Prešovský kraj
žiadosť o Dreveník sme podali. 

Budeme pokračovať v spolupráci s Ministerstvom, Ochranou dravcov na Slovensku, komisiou ochrany prírody UIAA a so správami NP. Na webovskej stránke by sme chceli dokončiť časť Lezecké oblasti na Slovensku, kde by boli aktuálne informácie o isteniach, výnimky, sprievodca, zoznam ciest, týkajúce sa jednotlivých lezeckých oblastí .

Záver 
 

Stav lezeckých výnimiek je zlý. Platný zákon o ochrane prírody nám neumožňuje vykonávať horolezeckú činnosť v takom rozsahu ako je to bežné v krajinách EÚ. Napriek tomu sa nám minulý rok podarilo vylepšiť výnimky pre najdôležitejšie oblasti na Slovensku pre Manín, Súľov a Zádiel. 
Chcel by som sa ako predseda komisie poďakovať všetkým členom za aktívnu prácu ako aj predsedovi spolku Igorovi Kollerovi, ktorý nám v našej činnosti aktívne pomáhal. 

Pripravil Vlado Linek, predseda komisie ochrany prírody SHS JAMES

