S p r á v a

Dozornej rady SHS James predložená 17. Valnému zhromaždeniu v Žiline 25.marca 2006 

DR SHS JAMES i v roku 2005 pracovala v nezmenenom zložení:

· predseda : Ladislav Gancarčík

· členovia  : Vladimír Paulík a Maroš Jacina

Predseda DR SHS James sa pravidelne zúčastňoval zasadnutí VV SHS.  Členovia DR sa stretli i v priebehu roka, aby reagovali na  niektoré vzniknuté situácie. Často konzultovali sťažnosti osobne, resp. elektronickou poštou s členmi SHS James. 

Ročná kontrola SHS James bola vykonaná dňa  17.03.2006 za prítomnosti sekretára spolku p. Igora Kollera a organizačnej pracovníčky p. Mládekovej, ktorá vedie účtovníctvo a evidenciu SHS James. Ročnú kontrolu vykonali všetci traja členovia DR.

Vykonaná ročná kontrola bola zameraná hlavne tieto oblasti:

· kontrola plnenia uznesení zo 16. VZ SHS James

· kontrola plnenia uznesení zo zasadnutí VV SHS James za rok 2005

· kontrola pokladne, účtov v bankách

· kontrola čerpania rozpočtu SHS James

· kontrola účtovania dotácii na akcie, ktoré podporil SHS James

· sťažnosti členov SHS James, ktoré boli postúpené DR.

P r i e b e h    v y k o n a n e j    k o n t r o l y:

Uznesenie z 16. VZ SHS James

VZ SHS uložilo VV:

· Otvoriť v rámci spolku diskusiu k postaveniu pretekárskeho skialpinizmu v štruktúre a činnosti SHS James a navrhnúť nasledujúcemu VZ SHS prijať adekvátne opatrenia v tejto oblasti. 

Splnené

· Pripraviť v rámci spolku diskusiu o návrhu HK Tatranská Polianka k výkladu ponímania individuálneho členstva a na základe toho navrhnúť na nasledujúce VZ znenie prípadnej zmeny stanov spolku, resp. iné riešenie tejto problematiky. 

Dozorná rada konštatovala, že z minimálnej diskusie k tejto problematike (Melek, Stejskal), nevyplynuli návrhy, ktoré by mali byť podnetom k úprave súčasného stavu zakotveného v stanovách SHS.

· Tlmočiť kompetentným orgánom podporné stanovisko VZ k ponechaniu nájmu Chaty pod Rysmi chatárovi Viktorovi Beránkovi ak o to prejaví záujem a návrh VZ nepredlžiť nájomnú zmluvu chatárovi Miroslavovi Jílkovi na Téryho chate pri uzatváraní nových nájomných zmlúv. 

V prvom prípade bolo uznesenie splnené. V druhom prípade sa úloha nepodarila splniť. Konatelia Turservisu KST, s.r.o. uzatvorili nájomné zmluvy so všetkými chatármi vo Vysokých Tatrách bez predchádzajúceho súhlasu majiteľov. Zástupcovia SHS James už museli konštatovať právnu skutočnosť. Zároveň požiadali  predstaviteľov KST o nápravu uvedeného stavu.

Nesplnené uznesenia VV SHS James:

· 3.4.1. 2004  VV spolku poveril predsedu spolku p. Vaška predložiť na najbližšie zasadanie VV novelizáciu hospodárskeho a organizačného poriadku.

Čiastočne splnené, trvá. VV uložil predsedovi, aby v spolupráci so sekretariátom vyriešil túto záležitosť do najbližšieho zasadania VV dňa 24.3.2006.

· 3.4.3.2004 VV spolku poveruje M. Raka, aby v spolupráci s I. Kollerom a V. Linekom pripravili návrh propagačného materiálu o SHS JAMES aj s návrhom na jeho výrobu. Termín: do budúceho zasadania VV spolku. 

Čiastočne splnené, predložený zámer bez presných textov – úloha trvá. VV uložil M. Rakovi, aby text na odsúhlasenie predložil do najbližšieho zasadania VV dňa 24. 3. 2006.                         

· 3.6.4. VV spolku poveruje predsedu spolku pripravením podkladom k problematike poistenia členov spolku v súvislosti s novým zákonom o záchrannej službe. Termín – na budúce rokovanie VV.

Čiastočne splnené. Rokovania k tejto problematike pokračujú. Je potrebné počkať na ponuku poistných produktov zo strany poisťovní.

Kontrola účtovných dokladov:

V tejto oblasti neboli zistené žiadne nedostatky. Členovia DR SHS James vyslovujú poďakovanie sekretárovi SHS Igorovi Kollerovi a organizačnej pracovníčke SHS p. Mládekovej za vzorné a prehľadné vedenie účtovných dokladov, členskej evidencie a ostatnej dokumentácie SHS James. 

Sťažnosti členov SHS James:

Členovia DR SHS dostali dve oficiálne sťažnosti :

· konkretizovať nákup počítačového vybavenia IDC a špecifikovať rozpočet metodickej komisie;

rozpis nákupu: počítač :

20 279 .- Sk



 stolička:
  
  1 708 .- Sk



Gratex - projektor:
28 650 .- Sk

Rozpočet metodickej komisie je súčasťou dokumentácie predloženej VZ SHS James

· sťažnosť MUDr. Katky Belicovej.

Stanovisko DR SHS James k súčasnému stavu skialpinizmu v SHS:

Členovia DR SHS sa stretli s niektorými predstaviteľmi skialpinistov reprezentujúcimi novú skialpinistickú organizáciu SSA  a predstaviteľmi VV SHS James. Rokovali viackrát s obidvoma spornými stranami o spôsobe riešenie problematiky skialpinizmu. Na základe týchto rokovaní dospeli k záveru,  že v značnej časti diskusie oboch strán prevládali osobné stanoviská pred snahou o konštruktívne riešenie vzniknutej situácie. Obidve strany trvali na svojich postojoch bez snahy nájsť kompromisné riešenia. 

Je nevyhnutné rešpektovať súčasný právny stav a akceptovať vznik SSA ako samostatného právneho subjektu, ktorý vznikol na základe zákona číslo 83/1990 Zb. o združovaní občanov. Ale súčasne je nutné rešpektovať postavenie SHS James, ako spolku, ktorého členovia sa zaoberajú skialpinizmom vo všetkých jeho formách, teda aj súťažnou formou  a rešpektovať aj jeho postavenie ako doteraz jediného reprezentanta slovenského pretekárskeho skialpinizmu na medzinárodnej športovej scéne. 

Odporúčanie členov DR SHS James VV SHS James:

Členovia DR SHS James odporúčajú VV spolku pokračovať v riešení vzniknutej situácie v skialpinizme konštruktívnym rokovaním so zástupcami SSA a pokúsiť sa dohodnúť na vyriešení otázky pretekárskeho skialpinizmu vzájomným kompromisom pri rešpektovaní platných stanov SHS James.

     V Žiline   25.03.2006
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    predseda DR SHS

      člen DR SHS                           člen DR SHS 

