Z Á P I S N I C A  č. 1/2011
zo schôdze Výkonného výboru SHS JAMES, 10. 2. 2011 v Bratislave
Prítomní: I. Koller, L. Gancarčík, V. Linek, F. Piaček, V. Paulík, I. Žila, za DR spolku M. Mižičko
                 Ospravedlnený: T. Greksák

                 Hostia: J. Matlák, M. Šajnoha

Program:
1. Kontrola zápisov 

2. Príprava VZ

3.   Príprava rozpočtu 2011

4.   Rôzne

1.   Kontrola zápisov  
2.4.1./2009 VV poveruje predsedu spolku Igor Kollera a predsedu komisie ochrany prírody Vladimíra Lineka  vypracovať žiadosť o informáciu ohľadne kauzy Zádiel a čo v najkratšom termíne ju podať na MŽP. Linek pripravil pracovný materiál k tejto problematike, po dopracovaní a upresnení bude tento materiál vo forme žiadosti o riešenie vyššie uvedených problémov zaslaný na Ministerstvo životného prostredia SR.                    Dňa  2. 2. 2011 sa na Ministerstve životného prostredia SR uskutočnilo rokovanie s riaditeľom odboru ochrany prírody a krajiny p. Rybaničom, za spolok sa zúčastnili I. Koller a V. Linek. Okrem toho, že sa úspešne vyriešilo odvolanie voči formálnym chybám vo výnimke pre Sitno, rokovali sme aj o riešení podobných káuz a udeľovania pokút, ako sa to stalo v Zádieli v roku 2008. Pán Rybanič nás informoval, že v pláne MŽP je pripraviť novelu Zákona o ochrane prírody, vyzval nás na spoluprácu a návrhy. Spoluprácu sme prisľúbili s tým, že budeme koordinovať postoje viacerých dotknutých organizácií ako napr. KST, VHT či SSA. V tomto zákone by mali byť veci riešené nie formou výnimiek, čo sa zhoduje s našimi predstavami. Preto nie je aktuálne všeobecne riešiť otázku zodpovednosti a pokút. Ak by sa podobný pripad, ako bol Zádiel, vyskytol do prijatia nového zákona, p. Rybanič nám ho pomôže riešiť v zmysle našich predstáv. Splnené.
5.2.1. VV SHS JAMES poveruje sekretariát spolku oznámiť termín konania 22. VZ SHS JAMES, zabezpečiť 

          rokovaciu miestnosť a všetky nevyhnutné organizačné záležitosti. Informácia bude zverejnená na webe  

          spolku, v časopise Horolezec a zaslaná na kluby. Termín: Do 10. 1. 2011. Splnené.
5.3.1. Predseda spolku pripraví na najbližší VV spolku vo februári 2011 predbežné čerpanie rozpočtu 2010   

          a návrh rozpočtu spolku na rok 2011. Termín: Do 10. 2. 2011.  Splnené.
5.5.1.  VV spolku poveruje organizačný štáb THT prípravou scenára celého podujatia 87. THT a osláv 90 rokov  

JAMES-u. Zodpovední: L. Gancarčík  a I. Koller. Jasné sú hlavné body programu, v piatok 12. 8. o 14.00 hod. slávnostné zasadanie v Spišskej Novej Vsi, v rodisku jamesáckeho spolku a večer hlavný hosť THT, v sobotu 13. 8., poobede pietna spomienka na Symbolickom cintoríne a večer slávnostný program v Horskom hoteli na Popradskom plese. Program sa bude upresňovať do ďalšieho zasadania VV a informácia bude upresnená na VZ spolku v Žiline. Termín: Do 10. 2. 2011. Splnené.
5.6.1. VV spolku ukladá metodickej komisii a žiada DR spolku, prípadne ďalšie subjekty spolku, aby do  

najbližšieho zasadania VV pripravili písomný návrh na doplnenie či zmeny stanov spolku, aby mohli byť  

zverejnené a zaslané na všetky kluby spolku spolu so základnými materiálmi k VZ.  MBK, predseda spolku aj dozorná rada predložili svoje návrhy, ktoré boli VV prerokované. Presné znenie navrhovaných zmien dopracuje  V. Paulík, sekretariát spolku zverejní tento materiál a pošle na kluby spolu s ďalšími podkladmi na VZ.                           

Termín: Do 10. 2. 2011. Splnené.
2.    Príprava VZ spolku 2011

Všetky formálne záležitosti ohľadne prípravy Valného zhromaždenia SHS JAMES 26. 3. 2011 v Žiline sú splnené (sála, občerstvenie atď.).
1.2.1. VV spolku ukladá sekretariátu spolku zaslať podkladné materiály k rokovaniu VZ (čerpanie rozpočtu 2010, návrh rozpočtu 2011, návrh na novelizáciu stanov, volebný poriadok) všetkým oddielom spolku a zverejniť ich na webovej stránke spolku. Termín: Do 28. 2. 2011
3.   Príprava rozpočtu 2011
Predseda spolku predložil VV čerpanie rozpočtu spolku za rok 2010. Čerpanie rozpočtu sa v žiadnej položke neprekročilo. V príjmovej časti sa vďaka zvyšujúcej členskej základni prekročilo plánované členské o 4 294 €. Vyšší bol aj príjem z nájomného z chát o 3 372,63 €, pretože v rámci zmien v spravovaní chát uhradil Turservis sro nájomne za dva roky 2009 a 2010. Stále vysoký je príjem z poukázaných 2%, za rok 2010 to je 4 181,73 €, za čo patrí všetkým veľké poďakovanie, ale svedčí to aj o dôvere prispievateľov, že tieto prostriedky využívame rozumne a celkom transparentne. V neplánovaných príjmoch sú prostriedky na výstavbu Chaty pod Rysmi (dar ČHS, mimoriadne známky).
Výkonný výbor navrhol zvýšiť výdavky na sekretariát (sekretár, účtovníctvo) predovšetkým vzhľadom na nárast práce v súvislosti s priamym  spravovaním chát a nárastom členskej základne. Dôvodom je aj nezvyšovanie odmien sekretariátu v posledných rokoch napriek rastúcemu indexu inflácie. Tieto výdavky budú vykryté zo zvýšených príjmov z členského a čiastočne aj z príjmov z nájomného chát v rámci režijných nákladov na spravovanie chát.
Najzložitejší problém rozpočtu 2010 a 2011 je financovanie výstavby Chaty pod Rysmi. Už minulý rok nestačila štátna dotácia na pokrytie nákladov na výstavbu a spolok musel použiť 32 306,96 € z vlastnej rezervy. V rozpočte spolku figuruje čiastka 32 800 € ako záloha na spoločný účet, z ktorého hradíme výdavky. Definitívne vyúčtovanie bude v tomto roku a teoreticky v prípade, že získame dostatok financií na dokončenie stavby z iných zdrojov, vráti sa poskytnutá záloha spolku. V opačnom prípade budeme nútení tieto investované financie získavať nazad z príjmov z nájomného z chát v budúcich rokoch. Detailný vývoj finančnej situácie pri výstavbe Chaty pod Rysmi je prílohou tohto zápisu.
4.   Rôzne

· Predseda spolku informoval o situácii v komisii skialpinizmu, ktorá personálne zostala bez predsedu a všetci zainteresovaní, predovšetkým organizátori minuloročného Skialpinistického stretnutia na Popradskom plese, sa snažili túto situáciu vyriešiť, aby sa činnosť komisie plne obnovila. Po dlhších konzultáciách sa nakoniec táto komunita zhodla na tom, že komisiu by mal viesť Ján Matlák, dlhoročný jamesák, spolupracovník Bezpečnostnej a metodickej komisie, cvičiteľ a inštruktor. J. Matlák po ďalších rokovaniach pripravil návrh koncepcie vychádzajúcej  z aktivít komisie v minulých rokoch, návrh na členov Komisie skialpinizmu a spolu s Mariánom Šajnohom ho osobne prezentovali na zasadaní VV. VV spolku túto aktivitu a návrhy uvítal a ustanovil nové zloženie komisie.
1.4.1.   VV SHS JAMES schvaľuje nasledovné zloženie Komisie skialpinizmu: predseda Ján Matlák, členovia –  

            Marián Šajnoha, Beata Jurinová, Michal Danko, Miroslav Peťo, Norbert Švanda.
V rámci tejto témy sa diskutovalo o organizácii tohtoročného Skialpstretnutia na Popradskom plese 14. – 17. 4. 2011. Organizačne ho budú zabezpečovať J. Matlák, prihlášky B. Jurinová, financie rovnako ako minulý rok cez HO IAMES Bratislava a M. Šajnohu. Rovnako ako minulý rok osloví predseda spolku Správu TANAP-u s návrhom na spoluprácu pri tomto podujatí a dohodne aj kroky v rámci ochrany prírody. Na základe minuloročných rokovaní so S – TANAP a ich vypracovaného návrhu na nový Návštevný poriadok TANAP-u podá SHS JAMES žiadosť o výnimku pre horské lyžovanie v TANAP-e. Postup sa bude konzultovať so S – TANAP-u. Zodpovedný: I. Koller.
1.4.2. VV spolku odsúhlasil uverejnenie propagačného materiálu spolku v cene 200 € v publikácii Nezvestní z Everestu autora M. Vranku a uverejnenie propagačného materiálu spolku v cene 165 € v publikácii Spišské horolezectvo vydanej pri príležitosti 90 rokov jamesáckeho spolku.

· Problematika medicínskej komisie – takáto komisia štandardne funguje pri horolezeckých federáciách a v UIAA. Fungovala aj pri jamesáckom spolku, ale už takmer desať rokov ju nebolo možné personálne zabezpečiť. Pritom jej činnosť by bola pre spolok prínosom, hoci aj bez jej oficiálnej existencie sa niekoľko odborníkov v tejto oblasti angažuje a odborné články sa objavujú v našom časopise. Známy horolezec Anton Dobeš,  zamestnanec záchrannej zdravotnej služby, prišiel s ponukou Medicínsku komisiu SHS JAMES znovu oživiť, aby táto oblasť činnosti bola pravidelnejšie a systematická. VV spolku túto aktivitu uvítal.
1.4.3. VV SHS JAMES poveruje Antona Dobeša s prípravou personálneho zloženia a koncepcie Medicínskej 

            komisie SHS JAMES. Termín: Do 30. 4. 2011.
· VV spolku sa dohodol na štandardizácii používania názvov komisií spolku, ktoré sa budú používať s veľkým počiatočným písmenom, nasledovne: Komisia alpinizmu SHS JAMES, Komisia pretekov v lezení SHS JAMES, Komisia pretekov v ľadovom lezení SHS JAMES, Komisia skialpinizmu SHS JAMES, Metodická a bezpečnostná komisia SHS JAMES, Komisia mládeže SHS JAMES, Komisia ochrany prírody SHS JAMES, Medicínska komisia SHS JAMES. 
1.4.4. VV SHS JAMES schvaľuje nasledovné pracovné cesty predsedu spolku I. Kollera:
-    5. – 6. 1. 2011 – Zelené pleso, prebratie a odovzdanie chaty novému chatárovi.
Nasledujúca schôdza VV spolku sa uskutoční 25. 3. 2011 v Žiline.
Zapísal Igor Koller, predseda SHS JAMES

Overil Vladimír Paulík, člen VV SHS JAMES

