Z Á P I S N I C A  č. 3/2008

zo schôdze Výkonného výboru SHS JAMES, 31. 5. 2008 v Zádieli

Prítomní: L. Gancarčík, I. Koller, V. Linek, F. Piaček, I. Žila, J. Pukanský

Ospravedlnení:  Z. Demján

Program:

1. Kontrola zápisov 

2. Príprava THT

3. Problematika chát

4. Rôzne 
1.   Kontrola zápisov 
2004-3.4.3. Príprava propagačného materiálu SHS JAMES aj s návrhom na jeho výrobu. VV spolku odsúhlasil výrobu 1000 ks tohto materiálu v cene  cca. 10 000.- Sk. Z. Demján predložil konečný text, VV ho po malých úpravách schválil. Sekretariát zabezpečí dokončenie grafickej úpravy, základný zámer je pripravený, a vytlačenie propagačného materiálu. Termín do konca apríla 2008.

V. Linek v spolupráci s I. Kollerom dokončili posledné úpravy propagačného materálu. VV spolku vysluvuje poďakovanie všetkým, ktorí sa na príprave tohto dlho očakávaného materiálu podieľali a zároveň aj autorom fotografií, ktorí ich poskytli bez nároku na honorár (Stanislav Melek, Martin Heuger, Jaroslav Kováčik, Vladimír Linek a Igor Koller). Bolo vytlačených 1500 ks. Splnené.
2007-6.6.3. VV SHS JAMES ukladá L. Gancarčíkovi a predsedovi spolku jednať s vedením a vlastníkmi  

          Sliezskeho  domu o podmienkach usporiadania THT tak, aby miesto mohlo byť potvrdené do 14. 3. 2008.  

          L. Gancarčík rokoval s vedením Sliezskeho domu, ponúknuté ceny za ubytovanie a stravovanie napriek 

          výrazným zľavám sú pre usporiadanie THT zatiaľ vysoké. O situácii bude informované VZ. Naďalej sa  

          bude rokovať s vedením Sliezskeho domu o možnej dohode prijateľnej pre členskú základňu.   

          Splnené, pozri bod 2.

1.5.3.  VV spolku poveruje L. Gancarčíka prípravou návrhov na riešenie problematiky hospodárenia s chatami  

          (nájomná zmluva, nájomné, daň z nájomného, odpisy, zmluvné riešenie chaty v Jelenci, zmluvné riešenie 

          odpredaja hydroturbíny na Zamkovského chate). Termín: do júnového zasadania VV spolku. Informácie      

          k tejto problematike pozri bod 3. tohto zápisu. Čiastočne splnené, trvá.
2.   Príprava 84. THT
Po dlhých a náročných jednaniach s vedením Sliezskeho domu sa podarilo dohodnúť prijateľnú cenu za ubytovanie na 84. THT. Nepodarilo sa dohodnúť, aby ubytovanie nebolo viazané na polpenziu. Celkové náklady na hostí a starších jamesákov sú vyššie ako minulé roky a prevyšujú plánovaný rozpočet na THT v tomto roku. Po dlhej diskusii sa VV spolku rozhodol zvýšiť príspevok pozvaných starších jamesákov tohto roku na 600 Sk. 

Vzhľadom ku skutočnosti, že hlavný partner 84. THT, ktorým je Mesto Vysoké Tatry, poskytol na túto akciu finančný príspevok vo výške 30.000 Sk, financie sa navýšia predovšetkým na propagáciu (kvalitný veľký plagát) a na vážneho zahraničného alpinistu, aby bola kvalita programu čo najlepšia. Do úvahy prichádzajú predovšetkým najlepší svetoví horolezci zo Slovinska.

3.2.1. V súvislosti s prípravou 84. THT prijal VV spolku nasledovné úlohy:

- VV spolku odsúhlasuje príspevok starších jamesákov na 600 Sk.

- VV spolku ukladá náčelníkovi 84. THT Miloslavovi Neumannovi zabezpečiť pozvánky pre starších jamesákov a ich účasť na THT. Termín: do 20. 7. 2008.

- VV spolku ukladá sekretariátu spolku zabezpečiť informácie o ubytovaní na THT, objednávky od oddielov a jednotlivcov, komunikáciu so Sliezskym domom. Termín: do 20. 7. 2008.

- VV spolku ukladá sekretariátu spolku zabezpečiť výrobu odznaku na THT. Termín: do 31. 8. 2008.

3.   Problematika chát

V tejto oblasti sa podarilo v riešení mnohých problémov a otvorených záležitostí pokročiť len čiastočne.

· Nová nájomná zmluva s Turservisom, nájomné, daň z nájomného, odpisy atď. Túto záležitosť si po našich návrhoch a osobných jednaniach zobral na svoju zodpovednosť Klub slovenských turistov ako majoritný spoluvlastník tatranských chat. Je dohodnuté, že najneskôr v jesenných mesiacoch predloží KST svoje konkrétne návrhy. V prípade potreby bude tieto záležitosti vedenie SHS JAMES urgovať.
· Chata v Jelenci – L. Gancarčík pripravil rámcový návrh nájomnej zmluvy. Základnou podmienkou VV spolku je, aby nájomné pokrylo priame náklady spolku, teda predovšetkým zákonné poplatky obci a daň         z nehnuteľnosti. Podrobnosti je potrebné prejednať so zástupcami HO Lokomotíva Nitra (Ján Kulich).
· Zamkovského chata – predaj malej vodnej elektrárne – L. Gancarčík pripraví dohodu s majiteľom, v ktorej sa v súlade s uznesením VV spolku vzdávame finančnej náhrady za dohodu o dlhodobej zľave na ubytovanie pre členov SHS JAMES.
· Chata pod Rysmi – ani výstavba chaty na starom mieste sa nepohla dopredu. ŠL TANAP blokujú vstúpenie do platnosti vydaného stavebného povolenia na jej rekonštrukciu. Dôvodom majú byť nedotiahnuté záležitosti ohľadne pozemkov (vyňatie z lesného fondu, nájomná zmluva atď.). Po telefonickom dohovore    so zodpovedným zástupcom ŠL TANAP pre túto záležitosť a vyjasnení, že tieto veci sú zo strany spolumajiteľom chaty vybavené, bolo prisľúbené, že ŠL stiahnu svoje odvolanie. Do dnešného dňa sa tak nestalo (medzitým sa dokonca zmenila osoba zodpovedná za túto oblasť na ŠL TANAP). Spolok a jeho predseda musia v tomto smere vyvinúť väčšie úsilie, aby sa do konca roka podarilo definitívne rozbehnúť projektovú a investičnú prípravu stavby.
4.   Rôzne

· Horoškola JAMES – VV spolku konštatoval, že situácia ohľadne riaditeľa horoškoly Martina Raka je veľmi zlá, neplnia sa dôležité úlohy a jeho prístup k týmto pre spolok veľmi dôležitým veciam je nezodpovedný. Preto je nevyhnutná výmena na tomto poste. Návrhy z metodickej komisie v tomto smere neboli zatiaľ reálne a realizovateľné. Pre VV spolku je najefektívnejším riešením jeho pôvodný zámer, aby vedenie horoškoly prevzal Vladimír Paulík. VV poveruje predsedu spolku urýchlene jednať v tejto veci s V. Paulíkom.
· Incident na cvičných skalách v oblasti Sitna. Ide o člena spolku, ktorý sa smrteľne zranil po vytrhnutí zlanovacieho bodu. V tejto súvislosti prijal VV spolku nasledujúce uznesenie:                                           3.4.1. VV spolku ukladá metodickej komisii pripraviť správu a vyhodnotenie tohto incidentu aj s bezpečnostnými závermi, aby sa podobné situácie neopakovali. Zodpovedný: V. Paulík. Termín: Do konca septembra 2008. Zároveň vzhľadom na diskusiu na internete, ktorá potvrdzuje neznalosť diskutujúich horolezecov o úlohe spolku v tejto oblasti, je porebné pripraviť vysvetlenie na webovú stránku spolku. Zodpovední: Linek, Piaček, Koller. Termín: Do konca septembra 2008.

· Predseda spolku informoval VV o dopise Slovenského olympijského výboru, v ktorom ponúka športovým neolympijským zväzom a federáciám členstvo v SOV. Nakoľko ide o zásadnú záležitosť, ktorá je v kompetencii VZ spolku, VV poveril predsedu spolku jednaním so SOV o tejto veci s tým, aby k tomu mohlo zaujať stanovisko VZ  spolku v marci 2009.

· Predseda komisie ochrany prírody V. Linek informoval VV o pripomienkach k novému zákonu o ochrane prírody, ktoré sme za spolok predložili Ministerstvu životného prostredia SR.

· V súvislosti s účasťou predsedu spolku na spolkovej expedícii do Karakoramu, ktorej sa zúčastňuje ako vedúci a hlavný organizátor, informoval I. Koller, že sekretariát s pani Ľ. Mládekovou bude fungovať bez problémov. VV spolku prijal nasledovné uznesenie:                                                                                    3.4.2. VV spolku rozhodol, že v čase neprítomnosti predsedu spolku bude v nevyhnutných prípadoch spolok zastupovať člen VV spolku a jeho 2. štatutár Zoltán Demján. VV spolku schvaľuje účasť predsedu spolku    na tejto expedícii ako služobnú pracovnú cestu.

· Zápisnica z priebehu posledného VZ spolku – vzhľadom k tomu, že od uskutočnenia VZ SHS JAMES       15. 3. 2008 uplynula pomerne dlhá doba a doteraz nebol zapisovateľom J. Pukanským spracovaný zápis z tohto rokovania, VV spolku ho po vzájomnej dohode vyzýva, aby spracoval zápis do 30. 6. 2008.

3.4.3.  VV SHS JAMES schvaľuje nasledovné pracovné cesty predsedu spolku I. Kollera:

· 22. – 23. 3. 2008 – Praha, účasť na zasadaní VV a VZ Českého horolezeckého zväzu

· 17. – 19. 7. 2008 – Manínska úžina, účasť na tábore mládeže

Nasledujúca schôdza VV spolku sa uskutoční počas THT na Sliezskom dome 19. 9. 2008. 

Zapísal I. Koller, predseda SHS JAMES

Overil J. Pukanský, člen VV SHS JAMES

