Z Á P I S N I C A  č. 4/2007

zo schôdze Výkonného výboru SHS JAMES, 8. 6. 2007 v Demänovskej doline

Prítomní: I. Koller, L. Gancarčík, V. Linek, F. Piaček, I. Žila, predseda DR V. Paulík

Ospravedlnení: Z. Demján, J. Pukanský,
Program:

1. Kontrola zápisov 

2. Komisie SHS, stav, odsúhlasenie zloženia

3. Problematika chát

4. Príprava THT

5. Rôzne
1.   Kontrola zápisov /Koller/
2004-3.4.1. VV spolku poveril P. Vašku predložiť na najbližšie zasadanie VV novelizáciu  hospodárskeho a organizačného poriadku spolku. Vzhľadom na dlhodobé neukončenie tejto úlohy (chýba návrh na novelizáciu organizačného poriadku), VV poveril touto úlohou I. Kollera, s termínom na predloženie návrhu na najbližšie zasadanie VV. I. Koller predložil materiály, ktoré sú doteraz platné a poriadok iného športového zväzu, z ktorého sa môže čerpať pri novelizácii. Dohodlo sa, že členovia VV budú tieto materiály pripomienkovať do 31. 7. 2007, do 31. 8. 2007 I. Koller tieto pripomienky zohľadní v kompletnom materiáli. Definitívne schválenie tohto materiálu na zasadaní VV spolku v septembri počas THT. Čiastočne splnené, trvá. 
2004-3.4.3. Príprava propagačného materiálu SHS JAMES aj s návrhom na jeho výrobu. V. Linek predložil pripravené texty, ktoré bude potrebné ešte upraviť. VV spolku odsúhlasil výrobu 1000 ks tohto materiálu v cene  cca. 10 000.- Sk. Vzhľadom na dlhodobé neukončenie tejto úlohy poveril VV dokončením tejto úlohy                Z. Demjána s termínom do 31. 8. 2007. Čiastočne splnené, trvá.                

3. 3. 2. Výkonný výbor SHS JAMES schvaľuje za predsedu komisie pretekov v lezení J. Švuba a poveruje ho  

             predložiť návrhy na jej členov do budúceho zasadania VV. Pozri bod 2, splnené.

3. 3. 3. Výkonný výbor SHS JAMES schvaľuje za predsedu komisie pretekov v ľadovom lezení A. Kolárika   

             a poveruje ho predložiť návrhy na jej členov do budúceho zasadania VV. Pozri bod 2, splnené.
3. 4. 1. Výkonný výbor spolku schvaľuje Zmluvu s Allianz – Slovenská poisťovňa a po vyriešení vyššie  

             uvedených pripomienok je možné túto Zmluvu za SHS JAMES podpísať tak, aby platila od 1. 5. 2007.  

             Všetky pripomienky boli alebo vysvetlené, alebo doplnené do zmluvy, zmluva bola podpísaná a je             

             v platnosti od 1. 5. 2007. O poistení členov spolku bola členská základňa informovaná zaslaním pokynov  

             priamo na oddiely a je zverejnená na webovej stránke spolku. Splnené.

3. 7. 2. VV spolku schvaľuje preplatenie nákladov na prvé tri vyššie uvedené záchranné akcie HZS. V prípade  

             úrazu na Chate pod Rysmi poveruje predsedu spolku jednaním s HZS na úprave nákladov na približne  

             tretinu výšky fakturovanej sumy (nezapočítať pobyt a prenocovanie záchranárov na chate). I. Koller  

             zaslal žiadosť v tomto zmysle na vedenie HZS, do tohto času nebola táto záležitosť doriešená.  

             Čiastočne splnené, trvá.                
2.   Komisie SHS JAMES, stav, odsúhlasenie zloženia komisií

4.3.1. Výkonný výbor SHS JAMES schvaľuje komisiu pretekov v lezení v zložení – predseda Jirko Švub,  

           členovia – Tomáš Greksák, Jaroslav Kováčik, Marek Repčík a Ivan Žila.

4.3.2. Výkonný výbor SHS JAMES schvaľuje komisiu pretekov v ľadovom lezení v zložení – predseda Andrej  

           Kolárik,  členovia – Juraj Švingál a Viliam Šujan. Ako zástupcovia organizátorov pretekov budú  

           s komisiou spolupracovať Tamara Greksáková a Jaroslav Pukanský.

4.3.3. Výkonný výbor SHS JAMES schvaľuje doplnenie metodickej komisie o Tomáša Vaverčáka.
· Komisia pretekov v skialpinizme – ustanovenie tejto komisie je stále v riešení a je značne komplikované. Predseda spolku oslovil všetkých zainteresovaných a kluby, kde sa intenzívne venujú pretekom                      v skialpinizme. Väčšina sa vyslovila za udržanie pretekov v skialpinizme v SHS JAMES. Je však veľmi málo ľudí, ktorí sú ochotní a schopní pracovať v komisii. I. Koller a I. Žila sa 8. 6. 2007 pred zasadaním VV spolku stretli s Petrom Svätojánskym,  zúčastnil sa aj zástupca HO JAMES Bobrovec Juraj Danko. Svätojánsky potvrdil, že má záujem robiť s reprezentáciou, ale nie lídra komisie, a je potrebné nájsť ďalších ľudí pre prácu. Dohodlo sa, že I. Koller do konca júna zorganizuje stretnutie skialpinistov ochotných pracovať pre túto oblasť v rámci SHS JAMES, kde by sa definitívne uzavrela otázka komisie.

· Komisia skialpinizmu (nepretekárskeho) – je vytipovaných niekoľko ľudí, ktorí by mohli v tejto komisii pracovať. Táto oblasť sa ale bude riešiť až po definitívnom uzatvorení problematiky pretekárskeho skialpinizmu.

· Komisia mládeže – na výzvu ku klubom ohľadne zapojenia sa do práce tejto komisie je zatiaľ slabá odozva, problematiku bude riešiť predseda spolku v letných mesiacoch.
3.   Problematika chát

· O tejto problematiky informoval predseda spolku. Po podpísaní zmluvy s KST o výstavbe Chaty pod Rysmi je najväčším problémom územného a stavebného konania pozemok pod chatou na novom mieste. 28. 4. 2007 sa tento problém riešil na stretnutí s riaditeľom ŠL TANAP Ing. P. Líškom, za účasti Ing. M. Herchla,  predsedu KST a RNDr. S. Klauču, gen. riaditeľa Sekcie ochrany prírody a krajiny Ministerstva životného protredia SR. Za spolok sa zúčastnili I. Koller a M. Neumann. ŠL TANAP ako správca pozemku vo vlastníctve štátu upozornili, že zákon neumožňuje na takomto pozemku stavať neštátnemu subjektu. Preto pre svoje rozhodnutie potrebujú vyjadrenie svojho zriaďovateľa, ktorým je Ministerstvo pôdohospodárstva SR, resp. vyjadrenie Ministerstva financií SR. I. Koller rokoval 31. 5. 2007 na MP SR s gen. riaditeľom Sekcie lesníckej Ing. Mariánom Ondrejčákom a podľa jeho vyjadrení je tento problém riešiteľný. MP SR podporuje výstavbu novej Chaty pod Rysmi na novom mieste. Na tejto problematike sa naďalej intenzívne pracuje.

· Oslava 100 rokov Zbojníckej chaty, organizáciu je skoordinovaná s KST, uskutoční sa 16. 6. 2007 na Zbojníckej chate. V súvislosti s podporou vydania publikácie o tejto chate „Kamienky zo storočnej mozaiky“ a podporou samotnej slávnosti prijal VV spolku nasledovné uznesenie:

4.3.1. VV SHS JAMES schvaľuje podporu vydania publikácie „Kamienky zo storočnej mozaiky“ do výšky  

          10.000 Sk ako propagáciu Zbojníckej chaty a SHS JAMES. Zároveň schvaľuje príspevok do výšky      

          5.000 Sk na oslavu storočnice Zbojníckej chaty. Spôsob a výšku úhrady dohodne predseda spolku. Tieto  

          financie sa budú čerpať z fondu tatranských chát.       
· Aktualizáciu informácií o tatranských chatách (ceny, zľavy atď.) na našej webovej stránke pripraví               L. Gancarčík v spolupráci s V. Linekom do konca júna 2007.

4.   Príprava THT     
Príprava 83. Tradičného horolezeckého týždňa JAMES, ktorý sa uskutoční 9. – 16. 9. 2007 na Chate pri Zelenom plese prebieha zabehnutým spôsobom. Štáb THT a predseda spolku dohodli podmienky ubytovania na chate. Sekretariát spolku zabezpečil rozoslanie informácií na oddiely, informácie dostali aj jednotlivci a boli uverejnené na spolkovej webovej stránke. Pridelenie ubytovania, úhrady záloh zabezpečí sekretariát. Odznak na THT zabezpečí sekretariát. Propagácia v spolupráci sekretariátu, štábu THT a Mesta Vysoké Tatry.

Vzhľadom k obmedzenej kapacite Chaty pri Zelenom plese bude počet pozvaných hostí obmedzený. Pre starších jamesákov pripraví štáb THT program na Popradskom plese vrámci kladenia vencov a pietnej spomienky          na Symbolickom cintoríne, na chate spoločné posedenie s občerstvením. Pozvánky zabezpečí štát THT do konca júla 2007.

Program sa sústredí na tohtoročné úspešné výstupy našich horolezcov. Pracuje sa aj na prípadnom zahraničnom hosťovi.

5.   Rôzne

· VV spolku sa zaoberal ekonomickou efektívnosťou vedenia účtov spolku (úroky, poplatky atď.). Do konca júla 2007 pripraví návrhy možných zmien I. Žila a I. Koller.
· James Slovakia s.r.o. – informáciu podal I. Koller. Otázka valného zhromaždenia – zákon hovorí, že ho tvoria spoločníci, v našom prípade je jediným spoločníkom SHS JAMES, závisí teda len na spolku, kto fyzicky valné zhromaždenie tvorí. Dozorná rada James Slovakia s.r.o. je menovite zapísaná v Obchodnom registri, tvoria ju L. Gancarčík, F. Piaček a P. Vaško. Ani po zmene vo vedení SHS JAMES nie sú zmeny v DR automaticky nutné. Prípadné zmeny v DR s.r.o. sa musia uskutočniť cez notársku zápisnicu a vklad    do Obchodného registra, čo je spojené s poplatkami vo výške asi päť tisíc korún. VZ s.r.o. sa musí uskutočniť v priebehu roka, termín nie je presne vymedzený zákonom. Napriek tomu je vhodné uskutočniť ho do konca augusta 2007.                                                                                                                                                       V súvislosti s kúpou počítača pre s.r.o. navrhuje jej konateľ M. Schauhuber, aby ho kúpila priamo s.r.o., čím sa ušetrí DPH oproti doterajšej praxi, keď počítačové vybavenie s.r.o. kupoval spolok s tým, že ostáva jeho majetkom. Spolok, ktorý nie je platičom DPH, musel kupovať toto vybavenie aj s DPH. Pritom ide o zariadenia, ktoré veľmi rýchlo strácajú na svojej hodnote. Nakoľko je ale táto položka v rozpočte spolku, navrhuje M. Schauhuber, aby SHS JAMES uhradil vo výške ceny počítača stratu James Slovakia s.r.o.      VV spolku vyslovil s týmto návrhom súhlas.                                                                                                      James Slovakia s.r.o požiadala SHS JAMES o poskytnutie prevádzkového úveru na vykrytie obstarávacích nákladov na obchodný tovar (tričká a čiapky s logom SHS JAMES) vo výške 70.000 Sk. Týmto sa poskytuje služba prospešná členom spolku a zároveň je naplánovaný zisk vo výške približne 40.000 Sk. V prípade poskytnutia úveru bude tento splácaný v pravidelných mesačných splátkach podľa množstva predaného tovaru, najneskôr však do konca roka 2007.                                                                                                  

4.5.1. VV SHS JAMES schvaľuje poskytnutie bezúročnej pôžičky pre James Slovakia s.r.o. vo výške 70.000 Sk  

          z vyššie uvedených dôvodov. Splatnosť pôžičky je 31. 12. 2007.
4.5.2  VV schvaľuje nasledovné pracovné cesty predsedu spolku I. Kollera: 

               -      27. – 28. 4. 2007, Kováčová – návšteva zraneného J. Švuba a jednanie o zostavení komisie  

                       pretekov v lezení a jej fungovania počas rekonvalescencie J. Švuba, Kežmarok – M. Neumann,  

                       príprava na jednanie na ŠL TANAP, Tatr. Lomnica – jednanie s riaditeľom ŠL TANAP ohľadne  

                       pozemku pre Chatu pod Rysmi, pozri bod 3.
Nasledujúca schôdza VV spolku sa uskutoční cez THT na Zelenom plese 13. 9. 2007.

Zapísal I. Koller, predseda SHS JAMES

Overil I. Žila, člen VV SHS JAMES

