Z Á P I S N I C A  č. 5/2008

zo schôdze Výkonného výboru SHS JAMES, 28. 11. 2008 v Manínskej úžine
Prítomní: L. Gancarčík, I. Koller, V. Linek, F. Piaček, I. Žila, J. Pukanský, za DR V. Paulík
Ospravedlnený:  Z. Demján

Program:

1. Kontrola zápisov 

2. Príprava VZ, termíny zasadaní VV spolku 2009
3. Príprava rozpočtu 2009; priebežné a predpokladané čerpanie rozpočtu 2008;                                               

      odsúhlasenie odmien predsedov komisií atď.
4. Chata pod Rysmi, problematika chát
5. Rôzne 
1.   Kontrola zápisov 
1.5.3.  VV spolku poveruje L. Gancarčíka prípravou návrhov na riešenie problematiky hospodárenia s chatami  

          (nájomná zmluva, nájomné, daň z nájomného, odpisy, zmluvné riešenie chaty v Jelenci, zmluvné riešenie 

          odpredaja hydroturbíny na Zamkovského chate). Termín: predĺžený do ďaľšieho zasadania VV spolku.
          Informácie k tejto problematike pozri bod 4. tohto zápisu. Čiastočne splnené, trvá.
3.4.1. VV spolku ukladá metodicko-bezpečnostnej komisii pripraviť správu a vyhodnotenie smrteľného incidentu na skalách pri Sitne aj s bezpečnostnými závermi, aby sa podobné situácie neopakovali. Zodpovedný: V. Paulík. Zároveň vzhľadom na diskusiu na internete, ktorá potvrdzuje neznalosť diskutujúcich horolezcov o úlohe spolku v tejto oblasti, je potrebné pripraviť vysvetlenie na webovú stránku spolku. Zodpovední: Linek, Piaček, Koller.. Vzhľadom na ťažšiu dostupnosť upresňujúcich informácií sa termín predlžuje. Termín: Január 2009.
2.   Príprava VZ, termíny zasadaní VV spolku 2009
5.2.1. VV spolku odsúhlasuje termín 20. valného zhromaždenia SHS JAMES na 28. 3. 2009 v Žiline v Dome  

           techniky. VV spolku ukladá sekretariátu spolku zabezpečiť miestnosť, občerstvenie a ubytovanie pre  

           členov VV spolku a zverejniť túto informáciu na webovej stránke spolku. Termín: 31. 12. 2008.
Termíny zasadaní VV SHS JAMES v roku 2009:
1. VV:   12. 2. 2009, Bratislava 

2. VV:   27. 3. 2009, Žilina, pred zasadaním VZ spolku

3. VV:   20. – 21. 6. 2009, Kalamárka pri Zvolene

4. VV:   10. 9. 2009, Popradské pleso cez 85. THT

5. VV:   27. – 28. 11. 2009, Manín  

3.   Príprava rozpočtu 2009; priebežné a predpokladané čerpanie rozpočtu 2008;                                               

      odsúhlasenie odmien predsedov komisií atď.

· Príprava rozpočtu 2009: Postup bude rovnaký ako minulé roky. Do prvého zasadania VV spolku               vo februári 2009 pripraví predseda spolku prvý návrh rozpočtu 2009, na zasadaní sa bude pripomienkovať a dopĺňať.   Na základe tohoto návrh pripravia svoje návrhy rozpočtov komisie spolku tak, aby boli                  k dospozícii pred valným zhromaždením SHS JAMES. I. Koller upozornil na veľkú neistotu v odhade dotácií z ministerstva školstva SR na rok 2009, kde sú snahy zmeniť kategorizáciu športových odvetví a neolympijské športy dokonca vylúčiť z podpory vrcholového športu. Proti týmto snahám protestujeme a snažíme sa im zabrániť aj prostredníctvom iniciatív v Konfederácii športových zväzov SR. Rozpočet 2009 bude pripravený už v novej mene EURO a informatívne aj v Sk.
· Priebežné a predpokladané čerpanie rozpočtu 2008: O tejto záležitosti informoval I. Koller. Priebežné čerpania rozpočtu boli pravidelne pripravované účtovníčkou spolku p. Mládekovou. V príjmovej časti sa nenaplní plán v položke členské 2008, aj keď počet členov spolku ostáva zhruba rovnaký. Na druhej strane sa o to menej odvedie poisťovni, takže zostatok zodpovedá približne plánu. Predpokladaná dotácia z ministerstva školstva SR za podarila odhadnúť presne. Potešiteľný je príjem z 2% poukázaných daní, ktorý prekročil 90 tisíc korún. Svedčí to o tom, že spolok má členov a priaznivcov, ktorí nie sú k tejto veci ľahostajní a vidia zmysluplnosť činnosti spolku. V časti výdavkov nedošlo k väčším odchýlkam oproti plánu.
· Odsúhlasenie odmien predsedov komisií: Na základe schváleného rozpočtu spolku na rok 2008 a skutočnej práce ľudí v komisiách, rozhodol VV spolku o upresnení odmien. Odmeny budú vyplatené do konca roku 2008 na základe uzavretých príkazných zmlúv.
5.3.1.  VV spolku odsúhlasil v súlade s rozpočtom spolku odmeny predsedom a výkonným členom komisií  

            nasledovne: komisia ochrany prírody - V. Linek, 30.000 Sk; F. Piaček a J. Pukanský po 5.000 Sk za prácu  

            v komisii ochrany prírody; komisia alpinizmu - I. Žila, 30.000 Sk;  komisia pretekov v lezení - J. Švub -   

            30.000 Sk, komisia mládeže - T. Greksák - 10.000 Sk; metodická komisia – V. Paulík,  10.000 Sk;  

            tatranské chaty - L. Gancarčík, 30.000 Sk, členovia VV spolku za jedno zasadanie VV – 400 Sk.

4.   Chata pod Rysmi, problematika chát

Informácie podal L. Gancarčík a I. Koller. Úlohy sa darí plniť čiastočne, ide o dlhodobé záležitosti, ktorých rýchlejšie riešenia nemôže vždy SHS JAMES ovplyvniť.
· Nová nájomná zmluva s Turservisom, nájomné, daň z nájomného, odpisy atď. Ani po urgenciách predsedu spolku KST, ktorý má túto záležitosť na starosti, návrhy zatiaľ nepredložil. SHS JAMES bude znovu žiadať KST, aby v tejto veci urýchlene konal.
· Chata v Jelenci – L. Gancarčík pripravil rámcový návrh nájomnej zmluvy. Základnou podmienkou VV spolku je, aby nájomné pokrylo priame náklady spolku, teda predovšetkým zákonné poplatky obci a daň         z nehnuteľnosti. Podrobnosti je potrebné prejednať so zástupcami HO Lokomotíva Nitra (Ján Kulich). VV spolku upresnil návrh nájomného na rok 2009 na 150.- EUR.
· Zamkovského chata – predaj malej vodnej elektrárne – L. Gancarčík pripraví dohodu s majiteľom, v ktorej sa v súlade s uznesením VV spolku vzdávame finančnej náhrady za dohodu o dlhodobej zľave na ubytovanie pre členov SHS JAMES. VV spolku upresnil podmienky dohody, aby bola 50% zľava na 10 rokov.
· Chata pod Rysmi –  SHS JAMES robí všetky potrebné kroky k odblokovaniu stavebného povolenia pre rekonštrukciu chaty. V tomto smere je okamžite rozhodujúce vyňatie zariadenia staveniska z lesného fondu. Žiadosť je podaná na obvodnom lesnom úrade Poprad, množstvo byrokratických prekážok prekonáva v tejto veci L. Gancarčík, M. Neumann a I. Koller.
· Téryho chata – dotiahnutie kúpy pozemku pod touto chatou má na starosti L. Gancarčík.
· I. Koller a L. Gancarčík sa zúčastnili na spoločnej schôdzi majiteľov, zástupcov Turservisu a chatárov v Martine 25. 10. 2008. Rokovanie malo informatívny charakter, ale pomohlo objasniť zásady vzťahov medzi majiteľmi a chatármi, aj niektoré konkrétne problémy chát a možnosti ich riešenia.
5.   Rôzne

Horoškola JAMES a MBK – obšírnu informáciu podal predseda MBK a riaditeľ horoškoly V. Paulík. Prevzatie agendy po M. Rakovi nebolo jednoduché a aj zorientovanie sa vo všetkých problémoch chvíľu trvá, komplikované sú aj náväznosti na JAMES SLOVAKIA s.r.o. V. Paulík riešil ako prioritu dotiahnutie akreditácie horoškoly na školenie inštruktorov skialpinizmu. Ďaľšou oblasťou do budúcnosti je väčšie zaangažovanie metodických kádrov spolku pre prácu pre spolok a jeho kluby. Pri obnovení kvalifikácie sa bude prihliadať aj   na túto skutočnosť a vždy sa budú meniť preukazy.
Predseda komisie ochrany prírody V. Linek informoval o jednaniach na výnimkách pre lezenie v chránených oblastiach. Rozrobené sú oblasti na Orave, riešiť je potrebné Dreveník, chystá sa oblasť Manínov a ďaľšie oblasti.
Incident v Zádieli – VV spolku sa opäť zaoberal porušením udelenej výnimky na lezenie v NPR Zádielska tiesňava členom spolku A. Buzinkayom dňa 9. 2. 2008. Na základe podnetu Správy NP Slovenský kras začal Inšpektorát životného prostredia Košice konanie, ktorého výsledkom bolo uloženie pokuty pre SHS JAMES     vo výške 10.000.- Sk. SHS JAMES uznal porušenie výnimky svojim členom A. Buzinkayom a jednoznačne odsudzuje konanie svojho člena. Dodržiavanie dohodnutých výnimiek na lezenie je základným predpokladom spolupráce s orgánmi štátnej ochrany prírody a zabezpečenia možnosti vykonávania športovej činnosti členov spolku v chránených oblastiach. Preto každé porušenie výnimky ktorýmkoľvek členom spolku je závažným ohrozením záujmov celého spolku a všetkých jeho členov. Z tohto dôvodu vyslovuje  VV SHS JAMES          A. Buzinkayovi vážne napomenutie za tento priestupok. Zároveň musíme uviesť ďalšie závažné okolnosti tohto incidentu. Podľa informácií účastníka incidentu, strážcu prírody, došlo pod stenou k fyzickému stretu oboch aktérov a strážca prírody podal trestné oznámenie za napadnutie svojej osoby. Doterajšie výsledky konania orgánov v tejto veci túto skutočnosť nepotvrdili a konštatovali tiež nedodržanie postupu zo strany strážcu prírody, ktorý je zákonne predpísaný. VV spolku konštatoval, že trestno–právna rovina tohto incidentu je predovšetkým osobnou záležitosťou obidvoch aktérov a spolok zoberie na vedomie a bude akceptovať rozhodnutia štátnych orgánov konajúcich v tejto veci. V každom prípade VV spolku odsudzuje akékoľvek fyzické násilie obidvoch aktérov pri incidente, ak k takémuto násiliu došlo. Fyzické násilie je pri riešení akýchkoľvek problémov pre spolok neprijateľné. Druhou závažnou skutočnosťou je, že pri porušení výnimky nedošlo k žiadnemu dopadu na prírodu, čo vo svojej správe konštatovala aj IŽP. Celý incident je bezpochyby aj dôsledkom nevhodnej výnimky pre NPR Zádielska tiesňava, ktorá má nevhodné časové obmedzenia a predovšetkým je vyčlenené veľmi malé percento skalných útvarov s možnosťou celoročného lezenia, hoci by to dôvody ochrany prírody zjavne umožňovali. O zlepšenie týchto parametrov nasledujúcej výnimky sa bude komisia ochrany prírody SHS JAMES dôsledne usilovať v úzkej súčinnosti s RPS – Ochrana dravcov                na Slovensku. Na záver musí VV SHS JAMES k tejto problematike konštatovať, že ani nie celkom vhodné výnimky nie sú žiadnym dôvodom na ich porušovanie, s presným znením výnimiek je oboznámená nielen členská základňa spolku, ale aj širšia verejnosť a horolezci iných, aj zahraničných organizácií UIAA, každé porušenie výnimky je vážnym poškodzovaním záujmov spolku a konkrétna osoba musí za toto porušenie niesť zodpovednosť, a pri vážnejších alebo viacnásobných porušeniach musí rátať aj s možnosťou pozastavenia členstva v spolku na ďalšie obdobie.
Voči rozhodnutiu IŽP Košice a voči uloženej pokute sa SHS JAMES odvolal na ústredie Slovenskej inšpekcie životného prostredia. Hlavným argumentom bola skutočnosť, že spolok ako občianske združenie nenesie právnu zodpovednosť za konanie svojich členov, že aj zo stanov spolku vyplýva, že jeho členovia sú osobne zodpovední za svoje konanie, a preto mala byť pokuta uložená priamo členovi spolku, ktorý výnimku porušil. SHS JAMES zároveň namietal aj voči výške pokuty, nakoľko nedošlo k žiadnej ujme na prírodnom prostredí. SIŽP toto odvolanie 6. 11. 2008 zamietla s poučením, že proti tomuto rozhodnutiu sa nemožno odvolať a toto rozhodnutie možno preskúmať súdom. Spolok preto predbežne pokutu uhradil.
VV spolku konštatoval, že toto rozhodnutie SIŽP zakladá veľmi nebezpečný precedens, keď spolok nesie zodpovednosť a musí uhradiť pokutu za nezodpovedné správanie svojich konkrétnych členov, ale dokonca nielen za svojich vlastných členov, ale aj za horolezcov iných horolezeckých organizácií, pretože dnes je väčšina výnimiek vybavená pre členov SHS JAMES a horolezeckých organizácií UIAA. Preto je potrebné robiť ďalšie kroky k zvráteniu tohto rozhodnutia formou prípadných ďalších odvolaní (ďaľšia teoretická možnosť je spolku známa), a prípadne aj súdnou cestou, hoci táto cesta môže byť organizačne aj finančne veľmi náročná. V prípade neúspechu týchto krokov bude spolok uloženú pokutu vymáhať od A. Buzinkaya.
Zoltán Demján sa vzdal funkcie člena VV SHS JAMES. Predseda spolku informoval VV, že člen VV  Zoltán Demján mu bol osobne oznámiť svoje rozhodnutie vzdať sa tejto funkcie. Zdôvodnil to hlavne pracovným zaneprázdnením a nedostatkom času  plne sa venovať problematike spolku. Za týchto okolností, pri svojej nízkej účasti na rokovaniach VV, nie plnom angažovaní sa v horolezeckom dianí, nepokladá svoje členstvo                 vo VV spolku za zmysluplné a pokladá za korektné uvoľniť svoje miesto vo VV osobe, ktorá bude v tejto oblasti aktívnejšia. Z. Demján zároveň zdôraznil, že tak ako doteraz je ochotný pomôcť spolku a VV vo všetkých veciach, kde to bude z jeho strany možné. Predseda spolku a celý VV vyslovil pre tento postoj Z. Demjána pochopenie a poďakoval za všetko, čo pre spolok v čase pôsobenia vo VV urobil. 
VV spolku sa v tejto súvislosti rozhodol nekooptovať ďaľšieho člena VV, ale vyriešiť doplnenie VV                  na najbližšom  valnom zhromaždení spolku v marci 2009. Zároveň musel riešiť VV aj otázku 2. štatutára spolku a tretej osoby na podpisových vzoroch účtov spolku. Na návrh predsedu a členov VV prijal nasledovné riešenie:
5.5.1. VV SHS JAMES menuje za 2. štatutára spolku Vladimíra Lineka a za tretiu osobu s podpisovým právom  

          k účtom spolku Milana Mižičku, predsedu DR spolku.
5.5.2.  VV SHS JAMES schvaľuje nasledovné pracovné cesty predsedu spolku I. Kollera:

· 9. – 12. 10. 2008 – Poprad, Sliezsky dom – účasť na filmovom festivale a Psotkovom memoriáli

· 25. 10. 2008 – Martin, rokovanie s KST a chatármi o tatranských chatách

· 8. 11. 2008 – Modra, účasť na finále Slovenského pohára mládeže v lezení

Nasledujúca schôdza VV spolku sa uskutoční v Bratislave 12. 2. 2009.

Zapísal I. Koller, predseda SHS JAMES

Overil I. Žila, člen VV SHS JAMES

Nasledujúca schôdza VV spolku sa uskutoční v Bratislave  12. 2. 2009. 

Zapísal I. Koller, predseda SHS JAMES

Overil I. Žila, člen VV SHS JAMES

