Z Á P I S N I C A  č. 6/2003

zo schôdze Výkonného výboru SHS JAMES, 20. 9. 2003 na Popradskom plese

Prítomní: P. Vaško,  Z. Demján,  M. Neumann, F. Piaček, V. Linek, M. Rak, I. Žila, predseda DR L. Gancarčík, 

                  sekretár SHS  I. Koller. 

Prizvaní: J. Flejberk, predseda komisie ochrany prírody

Program:

1. Kontrola zápisov 

2. Informácia o stave komisií spolku

3. Tatranské chaty

4. Komisia ochrany prírody

5. Príprava na VZ UIAA

6. Príprava rozpočtu spolku na rok 2004

7. Rôzne
1. Kontrola zápisov /Koller/
4.2.4./01 Komisia ochrany prírody pripraví návrh Kódexu ochrany prírody členmi SHS JAMES, termín: do konca roka 2003,  

               zodpovedný J. Flejberk, trvá.  
 4.2.1. Výkonný výbor spolku ustanovuje komisu skialpinizmu a menuje prípravný výbor v zložení Miroslav Dzuroška, Michal     

           Gerčák, Ján Matlák a Martin Murár. Prípravný výbor do 31. 5. 2003 navrhne predsedu komisie a jej zloženie. Zatiaľ 

           nesplnené, trvá.

2.   Informácia o stave komisií spolku
· Komisia pretekov v skialpinizme – práca pod vedením K. Belicovej sa rozbehla veľmi dobre, je potrebné ujasnenie kompetencií a úlohy komisie. Do konca októbra je potrebné finančne uzavrieť ME v skialpinizme – sekretár spolku s M. Schauhuberom, ktorý musí za James Slovakia dodať vyúčtovanie.     

· Komisia skialpinizmu (nepretekárskeho) - prípravný výbor stále nepredložil VV návrh na  predsedu a zloženie komisie. Je potrebné zlepšiť komunikáciu členov komisie z jednotlivých oblastí.
6.2.1. Výkonný výbor poveruje M. Neumanna koordináciou činnosti prípravného výboru komisie skialpinizmu s tým, že do  

           najbližšieho zasadnutia VV spolku zvolá zasadnutie prípravného výboru, ktorý dorieši nesplnené úlohy.
· Komisia pretekov v ľadovom lezení  - komisia pracuje hlavne na prípravách pretekov, ktoré majú byť koncom roku.
· Metodická komisia – informoval M. Rak, komisia mala prvé zasadanie deň pred zasadaním VV na Maníne 
· Komisia mládeže – pracuje pod vedením J. Kováčika, nie všetky plánované akcie sa podarilo uskutočniť, do budúcnosti potreba zlepšenia koordinácie s metod. komisiou a Horoškolou James.
· Komisia alpinizmu – informáciu podal F. Piaček, komisia zorganizovala všetky plánované akcie, účasť na výjazdoch do Álp v zime aj v lete bola zo strany členov repre. družstiev slabá, aj výsledky boli priemerné, úspešné výjazdy do mimoeurópskych hôr – Sfinga v Peru a Miyar Valley v Indii. Dôležité je kvalitne pripraviť stretnutie na záver sezóny na Maníne a dať vedieť oddielom a širokému okruhu alpinistov (pozri pozn. na konci zápisu).
· Komisia ochrany prírody – pozri samostatný bod č. 3.

· Komisia pretekov v lezení – intenzívna činnosť, niektoré veľmi dobré výsledky a bodované miesta vrátane MS v Chamonix. Potreba ujasnenia kompetencií v rámci komisie a dodržiavania dohodnutých pravidiel.
3.   Komisia životného prostredia

Oblasť ochrany prírody a zabezpečenia možnosti vykonávať  základnú športovú činnosť členov v spolku v teréne sa stáva pre spolok prioritou číslo jedna. Zlapšenie a zintenzívnennie činnosti v tejto oblasti bolo jedným zo zámerov ustanovenia novej komisie ochrany prírody. Jej predseda Jaroslav Flejberk sa zúčastnil rokovania VV a podal obšírnu informáciu o práci komisie a stave v tejto oblasti. Komisia sa zamerala v tomto období hlavne na spoluprácu na tvorbe nového návštevného poriadku Vysokých Tatier a zúčastnila sa mnohých pracovných zasadaní. Výsledkom je zmenšenie niektorých obmedzení na lezenie. Pracovala sa aj na rozšírení možností pre skialpinistov. Oficiálny návrh návštevného poriadku by mal SHS dostať na pripomienkovanie, bude potrebné reagovať a pokúsiť sa v pripomienkach o ďalšie zlepšenie. 

Rovnako sa bude spolupracovať na tvorbe návštevných poriadkov v ďalších národných parkoch. Ostatné oblasti horolezeckých terénov sa budú inventarizovať  a kontinuálne pripravovať žiadosti o udelenie výnimiek, zároveň dohodnúť správcov jednotlivých oblastí. Je nevyhnutné, aby na týchto veciach intenzívne spolupracoval M. Schauhuber, ktorý za spolok všetky žiadosti o výnimky dlhšie obdobie spracuváva a podáva na  MŽP.

Problematike bola venovaná široká diskusia zo strany členov VV.

4.   Tatranské chaty
O situácii informoval P. Vaško. Spolok má právnu analýzu a niekoľko možností postupu, ktorý závisí od jednaní s KST. KST navrhlo spoločném stretnutie VV oboch organizácií. VV Jamesu sa rozhodol akceptovať túto ponuku ako možnosť riešenia problémov. Termín navrhnutý KST nevyhovuje, sekretári SHS a KST dohodnú jeden z možných termínov – 7. 11. alebo 14. 11. 2003. 

Ohľadne Chaty pod Rysmi stále nie je dokončený posudok na Správu o vplyve výstavby na životné prostredie, čo môže spolok len čiastočne ovplyvniť. Po tomto kroku by malo MŽP vydať definitívne stanovisko k projektu a odporučiť najpriaznivejší variant výstavby. 

5.   Príprava na VZ UIAA

Valné zhromaždenie UIAA bude v Berchtesgadene v Nemecku  9. – 12. 10. 2003, spolu s VZ ICC (preteky v športovom lezení) a VZ ISMC (preteky v skialpinizme). 

6. 5. 1.   VV schvaľuje delegáciu na VZ UIAA v tomto zložení: P. Vaško, I. Koller – delegát na VZ ICC, K. Belicová – delegát na VZ  

               ISMC a V. Linek, ktorého konferenčné poplatky uhradí UIAA ako správcovi webovej stránky UIAA.

               Materiály k rokovaniu pripraví sekretár spolku spolu s V. Linekom tak, aby naša delegácia mohla aktívne zasahovať 

               do rokovaní a zároveň presadzovať naše postoje.

6.   Príprava rozpočtu spolku na rok 2004
Zásady prípravy rozpočtu na rok 2004 sa nemenia. Zatiaľ je finančná situácia taká, že výhľad na budúci rok môže byť v rovnakých výškach a v príjmoch aj o niečo vyšší, ako v roku 2003. Členovia VV môžu do budúceho zasadania VV pripraviť námety a návrhy na skladbu rozpočtu na budúci rok. Do konca roku pripravia svoje návrhy športové komisie spolku na základe orientačných údajov a vlastného čerpania rozpočtu, v januári pripraví sekretariát spolku upresnený návrh pre prvé zasadanie VV v roku 2004.

8. Rôzne

· Majitelia Sliezskeho domu požiadali o odbornú garanciu svojho projektu na vybavenie Sliezskeho domu pre horolezecké aktivity (umelá lezecká stena, vynitovanie športových ciest atď.). VV SHS s týmto súhlasí  s tým, že projekt bude pripomienkovaný metodickou komisiou  SHS.

· HO Telgárt požiadal o úhradu časti pokuty, ktorú dostal od orgánov životného prostredia za usporiadanie pretekov Slov. Pohára v skialpinizme. Túto žiadosť prejednala aj komisia skialpinizmu  a navrhla prispieť na túto pokutu vo výške 50%, to je 5000.- Sk.

6.8.1. VV SHS odsúhlasuje uhradenie časti pokuty pre HO Telgárt vo výške 5000.- Sk z rozpočtu komisie skialpinizmu.

· Nedoriešená žiadosť klubu Rozlomity Košice o príspevok na umelú lezeckú stenu. Komisia pretekov v lezení stále nedodala svoje stanovisko. Dohodlo sa preto nasledovné:

6.8.2. VV poveruje I. Žilu, aby spolu s P. Vaškom urobil obhliadku steny v Košiciach a pripravil stanovisko pre VV. 

               Termín: do najbližšieho zasadania VV.

· HO Iames Bratislava požiadal listom zo 14. 7. 2003 VV SHS o spoluprácu pri vzdelávaní metodických pracovníkov (cvičiteľov a inštruktorov), ktoré HO uskutočňuje vo svojej Horolezeckej škole Encián. Na základe tohto podnetu sa VV zaoberal všeobecne otázkou možnosti udeľovania kvalifikácie cvičiteľ a inštruktor horolezectva SHS JAMES vyškolených v iných horolezeckých školách, mimo vlastnej Horolezeckej školy JAMES a prijal nasledovné stanovisko:
6.8.3. VV SHS odsúhlasuje možnosť školiť cvičiteľov a inštruktorov horolezectva SHS JAMES aj v iných horolezeckých školách     

               mimo vlastnej školy s tým, že s danou školou bude uzatvorená dohoda o podmienkach takýchto školení. K hlavným  

               podmienkam patrí:

· Horolezecká škola sa zaviaže poriadať tieto školenia plne podľa metodiky schválenej metodickou komisiou SHS JAMES.

· Na záverečných skúškach sa zúčastní prizvaný člen metodickej komisie SHS JAMES.

· Metodická komisa SHS JAMES bude následne udeľovať príslušnú kvalifikáciu, pridelí odznak a preukaz a bude viesť evidenciu, za príslušný manipulačný poplatok, ktorého výšku stanoví.

· M. Rak informoval o zámeroch a situácii v Horolezeckej škole JAMES a požiadal VV o schválenie jej zámerov.

6.8.4.    VV SHS schvaľuje zámer Horolezeckej školy JAMES požiadať o akreditáciu pre kvalifikáciu inštruktor skialpinizmu.

· VV SHS prijal informáciu o možnosti pripoistenia horolezcov pre záchranu vrtuľníkom spoločnosti ATE vo Vysokých Tatrách. VV túto možnosť preverí a prijme k tejto veci stanovisko.
6.8.5. VV schvaľuje nasledovné pracovné cesty predsedu spolku P. Vaška:

· 7. – 14. 7. 2003, Bratislava, sekretariát, Chamonix, MS v lezení

· 17. 7. 2003, Popradské pleso, príprava THT

· 19. 7. 2003, Zádiel, výročná schôdza HO Akademik TU Košice

· 13. 8. 2003, Štrba, príprava THT

· 26. 8. – 1. 9. 2003, Bratislava, práce na sekretariáte, Teplice nad Metují, filmový festival, Žilina, preteky Slov. pohára   

        v boulderingu,  Štrba, príprava THT, skialpinizmus

· 18. – 21. 9. 2003, Popradské pleso, VV a THT, Sliezsky dom, prejednanie projektu

6.8.6. VV schvaľuje objednávku dokument. filmu z ME v skialpinizme 2003 v štúdiu K2 vo výške 20.000.- Sk .

Nasledujúca schôdza VV spolku bude 14. 11.  2003 v Bratislave.

Zapísal I. Koller, sekretár SHS JAMES

· Komisia alpinizmu pozýva všetkých záujemcov na záver horolezeckej sezóny 

     na MANÍN, v sobotu večer 22. 11. 2003 v autokempingu s bohatým programom,  

     vyhodnotenie sezóny, diáky z akcií tohto roku (napr. expedícia na Sfingu v Peru, 

     prvovýstup v Miyar Valley v Indii, lezenie v Chamonix), posedenie, zábava.

· Komisia alpinizmu žiada kluby, aby do 14. 11. 03 zaslali návrhy hlavne mladých lezcov na zaradenie do výberových družstiev spolu s ich výstupmi.

· Komisia pretekov v ľadovom lezení pozýva všetkých na 1. preteky v drytoolingu na stene v Auparku v Bratislave 6. 12. 03, pozri www.james.sk. 

