Z Á P I S N I C A  č. 6/2007

zo schôdze Výkonného výboru SHS JAMES, 23. 11. 2007 na Maníne

Prítomní: Z. Demján, L. Gancarčík, I. Koller, V. Linek, F. Piaček, I. Žila, V. Paulík, 

Ospravedlnený: J. Pukanský
Program:

1. Kontrola zápisov 

2. Komisie SHS - stav

3. Príprava VZ, termíny zasadaní VV spolku

4.   Príprava rozpočtu 2008; priebežné a predpokladané čerpanie rozpočtu 2007;                                               

      odsúhlasenie odmien predsedov komisií atď.

5.   Chata pod Rysmi, problematika chát

6.   Rôzne (spolková expedícia 2008; poistenie zásahov HZS 2008; príprava VZ James Slovakia s.r.o.)

1.   Kontrola zápisov 
2004-3.4.1. Novelizáciu  hospodárskeho a organizačného poriadku spolku. Vzhľadom na dlhodobé neukončenie tejto úlohy (chýba návrh na novelizáciu organizačného poriadku), VV poveril touto úlohou I. Kollera.               Po predchádzajúcich rokovaniach na túto tému, pripomienkach členov VV a DR, pripravil I. Koller v spolupráci s účtovníčkou spolku p. Mládekovou poslednú verziu tohto materiálu. VV SHS JAMES po podrobnom prerokovaní predloženého materiálu novelizáciu hospodárskeho a organizačného poriadku SHS JAMES schválil. Úloha splnená.

2004-3.4.3. Príprava propagačného materiálu SHS JAMES aj s návrhom na jeho výrobu. V. Linek predložil pripravené texty, ktoré bude potrebné ešte upraviť. VV spolku odsúhlasil výrobu 1000 ks tohto materiálu v cene  cca. 10 000.- Sk. Vzhľadom na dlhodobé neukončenie tejto úlohy poveril VV dokončením tejto úlohy                Z. Demjána. Vzhľadom na dlhší pobyt Z. Demjána mimo Slovenska sa termín predlžuje do konca roku 2007. Čiastočne splnené, trvá. 

5.2.1. Výkonný výbor SHS JAMES rozhodol o ukončení riadenia pretekov v skialpinizme v zmysle uznesenia  

          posledného VZ spolku, vzhľadom k tomu, že nebolo možné ustanoviť funkčnú komisiu pre túto činnosť.  

          Táto skutočnosť bude oznámená na ministerstvo školstva SR. Predseda spolku zároveň oznámi ukončenie  

          členstva SHS JAMES v ISMC, ktorá riadi preteky v skialpinizme v rámci UIAA. Splnené.
5.3.1. VV poveruje L. Gancarčíka a I. Kollera spracovaním pripomienok k Zmluve o prenájme a iniciovaním  

          rokovania s KST o týchto záležitostiach na úrovni komisie pre správu chát a na úrovni štatutárnych 

          zástupcov obidvoch spolumajiteľov. Termín: Do konca novembra 2007. Splnené. (Bližšie podrobnosti           

          v bode č. 5)

2.   Komisie SHS JAMES - stav
· Komisia skialpinizmu (nepretekárskeho) – počíta sa s ľuďmi, ktorí boli ochotní pracovať v pretekárskej komisii ako aj s ďalšími osobami angažujúcimi sa v tejto oblasti.  Predseda spolku bude s nimi komunikovať za účelom zostavenia komisie obvyklým spôsobom - dohodnúť a schváliť predsedu komisie, ktorý bude následne poverený zostavením komisie.

· Komisia mládeže – postupne sa ozvalo viacero ľudí ochotných pracovať v tejto oblasti. Niektoré aktivity, ktoré sú náplňou tejto komisie, ako napr. preteky Slovenského pohára  mládeže v lezení, normálne fungujú. 
6.2.1. Komisiu skialpinizmu a komisiu mládeže je potrebné personálne doriešiť. Zodpovedný je predseda spolku.   

          Termín: Do najbližšieho zasadania VV.

3.   Príprava valného zhromaždenia, termíny zasadaní VV spolku, THT

· Valné zhromaždenie SHS JAMES bude v Žiline v Dome techniky 15. 3. 2008. Organizačne zabezpečí sekretariát spolku. Materiály k VZ sa definitívne odsúhlasia na zasadaní VV spolku vo februári 2008.

· Termíny zasadaní VV spolku – 11. 2. 2008 v Bratislave

                                                         14. 3. 2008 v Žiline

                                                         13. 6. 2008 pri Košiciach (Zádiel alebo Turniská)

                                                         18. 9. 2008 počas THT, pravdepodobne Sliezsky dom

                                                         28. 11. 2008 na Maníne

· Tradičný horolezecký týždeň JAMES – 14. – 21. 9. 2008, pravdepodobne Sliezsky dom

4.   Príprava rozpočtu 2008; priebežné a predpokladané čerpanie rozpočtu 2007;  

      odsúhlasenie odmien predsedov komisií atď.

· Predseda spolku informoval o priebežnom a predpokladanom čerpaní rozpočtu za rok 2007. Pri jeho čerpaní neprišlo k žiadnym vybočeniam oproti plánu, vo väčšine kapitol prišlo skôr k úsporám. Presnejšie čerpanie rozpočtu pripraví sekretariát na budúce zasadanie VV. 

· Pri zostavovaní rozpočtu na rok 2008 je potrebné zohľadniť niekoľko nových faktorov súvisiacich s odchodom pretekárskeho skialpinizmu zo spolku. Na jednej strane sa zníži dotácia z MŠ, na druhej strane vypadne financovanie pretekárskeho skialpinizmu. Budú sa musieť zmeniť percentá, podľa ktorých sa rozdeľujú financie na športové komisie. VV navrhol zachovať doterajšie pomery pri financovaní. Predseda spolku navrhol aj niektoré zmeny v štruktúre rozpočtu tak, aby lepšie zodpovedal reálnemu stavu. Ide hlavne o položku tatranských chát (doteraz ako priebežná položka), vyriešiť bude potrebné aj pohľadávku 100.000 Sk vedenú dlhodobo v súvislosti so Zbojníckou chatou. Po vysvetlení predsedu spolku VV súhlasil riešiť túto položku v rámci rozpočtu tatranských chát.

6.4.1.  VV spolku odsúhlasil v súlade s rozpočtom spolku odmeny predsedom a výkonným členom komisií  

           nasledovne: komisia ochrany prírody - V. Linek, 30.000 Sk; komisia alpinizmu - I. Žila, 30.000 Sk;  

            komisia pretekov v lezení - J. Švub - 15.000 Sk, T. Greksák - 5.000 Sk; metodická komisia - M. Rak,  

            5.000 Sk; tatranské chaty - L. Gancarčík, 20.000 Sk, M. Neumann, 10.000 Sk; členovia VV spolku             

            za jedno zasadanie VV – 400 Sk.

5.   Chata pod Rysmi, problematika chát
· Chata pod Rysmi - informoval predseda spolku. Situácia oproti poslednému zasadaniu VV sa veľmi nezmenila. Bolo overené, že dotácia na výstavbu chatty nie je ohrozená, čo dáva priestor aj na ďalšie riešenie prvého variantu, teda výstavby chaty na novom mieste. Ústne bola potvrdená aj možnosť kúpy pozemku       v TANAP-e za prijateľnú cenu, ktorý legislatíva umožňuje vymeniť za pozemok pre chatu. O týchto veciach je ale potrebné urýchlene jednať s KST, najvhodnejšie ešte do konca roku 2007. 

· Spravovanie tatranských chát. Dňa 16. 11. 2007 sa v Poprade uskutočnila schôdza komisie pre spravovanie tatranských chát, za SHS JAMES sa zúčastnil L. Gancarčík a I. Koller. Konateľ Turservis s.r.o. informoval o hospodárení s chatami, rámcovo sa prerokovali aj potrebné opravy na rok 2008, ale viacero dôležitých bodov z tejto oblasti ostalo otvorených, hlavne opravy týkajúce sa Chaty pri Zelenom plese, kde je potrebné pripraviť dlhodobejšiu koncepciu. Zástupcovia obidvoch spolumajiteľov vytkli Turservisu, že sa stále nepodarilo dotiahnuť kontinuitu vo financiách pri spravovaní chát po výmene konateľov v Turservise tak, ako to určoval predchádzajúci zápis z komisie. Túto otázku nakoniec bude musieť vyriešiť stretnutie štatutárov obidvoch spolumajiteľov. Prebrali sa tiež pripomienky SHS JAMES k návrhu k Zmluve o prenájme chát s Turservisom. Zástupca KST nemal zásadné námietky, ale definitívne znenie zmluvy musí byť ešte predmetom rokovania za účasti štatutárov spolumajiteľov.

6.   Rôzne

· VV spolku rokoval o usporiadaní spolkovej expedície v roku 2008 do Karakoramu. Informáciu podal predseda komisie alpinizmu I. Žila a I. Koller. Expedícia do oblasti Charakusa má byť zameraná podobne ako spolková expedícia v roku 2004 na vážne výstupy na štíty do 7000 m s možnosťou získania himalájskych skúseností pre nastupujúcu generáciu najvýkonnejších horolezcov, ale aj na špičkové ciele pre skúsených reprezentantov. Ciele majú byť aj skalného, aj ľadového a mixového charakteru, a práve tieto podmienky spĺňa táto známa oblasť v Karakorame. Plánom komisie alpinizmu a SHS JAMES je zabezpečiť prijateľné finančné podmienky pre nominovaných účastníkov z radov členov reprezentačných družstiev a širšieho výberu. Expedícia by mala byť financovaná hlavne z rozpočtu komisie alpinizmu, príspevkov účastníkov, príspevkov sponzorov a reklamných partnerov expedície a v prípade potreby aj z rozpočtu SHS JAMES.

6.6.1. VV SHS JAMES schvaľuje predložený zámer spolkovej expedície do Karakoramu v lete 2008 s tým, že  

          finančné záležitosti budú doriešené v rámci prípravy rozpočtu spolku na rok 2008.

· Poistenie zásahov HZS v roku 2008. Zmluva s Allianz Slovenská poisťovňa je podpísaná s poistným 100 Sk za člena spolku do konca roku 2008. Problémom je, že poistenie za prvé obdobie roku 2007 končí 31. 12. 2007 a nie je teda zhodné s platnosťou členských preukazov, ktoré s prechodným obdobím platia do 31. 3. 2008. Allianz nemôže toto trojmesačné obdobie automaticky preklenúť za všetkých členov spolku s platným preukazom na rok 2007. Záujmom spolku je nájsť také riešenie, aby poistenie pre členov so zaplateným členským 2007 platilo najmenej do 31. 1. 2008, ideálne do 31. 3. 2008, teda aby poistenie bolo totožné s platnoťou  členských preukazov. V tejto veci už prebehli jednania a konzultácie predsedu spolku s Allianzom, ale definitívne riešenie je potrebné dohodnúť do konca roku 2007.

6.6.2. VV SHS JAMES poveruje predsedu spolku dohodnúť a dodatkom k existujúcej Zmluve predĺžiť poistenie  

          zásahov HZS pre členov spolku so zaplateným členským 2007 tak, aby platilo najmenej do 31. 1. 2008,  

          ideálne do 31. 3. 2008. Termín: Do 31. 12. 2007.      

· Termín a miesto Tradičného horolezeckého týždňa JAMES. Termín je 14. – 21. 9. 2008, pravdepodobne Sliezsky dom. Miesto je potrebné definitívne potvrdiť do 14. 3. 2008. 

6.6.3. VV SHS JAMES ukladá L. Gancarčíkovi a predsedovi spolku jednať s vedením a vlastníkmi Sliezskeho  

          domu o podmienkach usporiadania THT tak, aby miesto mohlo byť potvrdené do 14. 3. 2008.

· Príprava VZ James Slovakia s.r.o. Valné zhromaždenie sa musí uskutočniť do konca roku 2007. Zastupovať spolok na VZ James Slovakia s.r.o. budú poverení členovia VV SHS JAMES, predovšetkým tí členovia VV, ktorí sa danou problematikou dlhodobo zaoberajú, L. Gancarčík a F. Piaček, a členovia VV spolku z Bratislavy, aby sa šetrili náklady aj čas členov VV. Predseda spolku a členovia DR James Slovakia s.r.o.   L. Gancarčík a F. Piaček, informovali VV o situácii v spoločnosti a o uskutočnenej schôdzi DR.

6.6.4. VV SHS JAMES poveruje I. Kollera, Z. Demjána, L. Gancarčíka a F. Piačeka zastupovaním spolku na VZ     

          James Slovakia s.r.o., ktoré sa uskutoční do konca roku 2007.

6.6.5.  VV SHS JAMES schvaľuje nasledovné pracovné cesty predsedu spolku I. Kollera: 

· 10. - 14. 10. 2007 – účasť na Medzinárodnom filmovom festivale v Poprade, na Psotkovom memoriáli, Slovenskom pohári v boulderingu v Poprade, jednania s Neumannom a Gancarčíkom – chaty a uzávierka THT

· 16. 11. 2007 – účasť na schôdzi spravovania tatranských chát v Poprade a jednania s KST; slávnostné podpísanie Memoranda o spolupráci s Mestom Vysoké Tatry v Tatranskej Polianke

Nasledujúca schôdza VV spolku sa uskutoční v Bratislave 11. 2.  2008.

Zapísal I. Koller, predseda SHS JAMES

Overil Z. Demján, člen VV SHS JAMES

